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Глава 10

Периферическая нервная система

10. 1. Укажите, какие образования составляют периферическую нервную систему:

1) черепные и спинномозговые нервы,

2) чувствительные узлы черепных и спинномозговых нервов,

3) узлы и нервы вегетативной нервной системы,

4) сплетения соматической и вегетативной нервной системы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 2. Укажите, как называются нервные волокна, проводящие импульс в центральную нервную систему:

1) эфферентные,

2) афферентные,

3) центробежные,

4) центростремительные.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 3. Укажите, как называются нервы, состоящие из аксонов нейроцитов ядер передних рогов спинного мозга и аналогичных ядер черепных нервов:

A. Чувствительные

B. Двигательные

C. Смешанные

D. Вегетативные

10. 4. Укажите, как называются нервы, состоящие из периферических отростков псевдоуниполярных нейроцитов спинальных ганглиев и ганглиев черепных нервов:

A. Вегетативные

B. Двигательные

C. Чувствительные

D. Смешанные

10. 5. Укажите, как называются нервы, состоящие из отростков клеток ядер боковых рогов спинного мозга и аналогичных ядер черепных нервов:

A. Двигательные

B. Чувствительные

C. Соматические

D. Вегетативные

10. 6. Укажите место входа заднего корешка спинномозгового нерва в спинной мозг:

A. Передняя срединная щель

B. Задняя срединная борозд

C. Передняя латеральная борозда

D. Задняя латеральная борозда

E. Задняя промежуточная борозда

10. 7. Укажите место выхода переднего корешка спинномозгового нерва из спинного мозга:

A. Передняя срединная щель

B. Задняя срединная борозда

C. Передняя латеральная борозда

D. Задняя латеральная борозда

E. Задняя промежуточная борозда

10. 8. Укажите, какие нервные волокна содержит задний корешок спинномозгового нерва:

A. Чувствительные волокна

B. Двигательные волокна

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

10. 9. Укажите, какие нервные волокна содержит передний корешок спинномозгового нерва:

A. Чувствительные волокна

B. Двигательные волокна

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

10. 10. Укажите, какие нервные волокна содержит спинномозговой нерв:

A. Чувствительные волокна

B. Двигательные волокна

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

10. 11. Укажите, сколько пар спинномозговых нервов отходит от спинного мозга:

A. 25 пар спинномозговых нервов

B. 27 пар спинномозговых нервов

C. 29 пар спинномозговых нервов

D. 31 пара спинномозговых нервов

E. 33 пары спинномозговых нервов

10. 12. Укажите число пар шейных спинномозговых нервов:

A. Одна пара нервов

B. Три пары нервов

C. Пять пар нервов

D. Семь пар нервов

E. Восемь пар нервов

10. 13. Укажите число пар поясничных спинномозговых нервов:

A. Одна пара нервов

B. Три пары нервов

C. Пять пар нервов

D. Семь пар нервов

E. Восемь пар нервов

10. 14. Укажите число пар крестцовых спинномозговых нервов:

A. Одна пара нервов

B. Три пары нервов

C. Пять пар нервов

D. Семь пар нервов

E. Восемь пар нервов

10. 15. Укажите число пар копчиковых спинномозговых нервов:

A. Одна пара нервов

B. Три пары нервов

C. Пять пар нервов

D. Семь пар нервов

E. Восемь пар нервов

10. 16. Укажите ветви спинномозгового нерва:

1) передняя ветвь,

2) задняя ветвь,

3) менингеальная ветвь,

4) белая соединительная ветвь. 
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 17. Укажите, какие нервные волокна содержит передняя ветвь спинномозгового нерва:

A. Чувствительные волокна

B. Двигательные волокна

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

10. 18. Укажите, какие нервные волокна содержит задняя ветвь спинномозгового нерва:

A. Чувствительные волокна

B. Двигательные волокна

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

10. 19. Укажите, какие нервные волокна содержит белая соединительная ветвь спинномозгового нерва:

A. Чувствительные волокна

B. Двигательные волокна

C. Преганглионарные симпатические волокна

D. Постганглионарные симпатические волокна

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 20. Укажите, какие нервные волокна содержит менингеальная ветвь спинномозгового нерва:

A. Чувствительные волокна

B. Двигательные волокна

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

10. 21. Укажите, какие ветви спинномозгового нерва имеются только в тораколюмбальном отделе:

1) передняя ветвь,

2) менингеальная ветвь,

3) задняя ветвь,

4) белая соединительная ветвь.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 22. Укажите, какая ветвь спинномозгового нерва содержит преганглионарные симпатические волокна:

A. Передняя ветвь

B. Задняя ветвь

C. Менингеальная ветвь

D. Белая соединительная ветвь

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 23. Укажите, какие ветви спинномозгового нерва образуют сплетения:

1) белая соединительная ветвь,

2) менингеальная ветвь,

3) задняя ветвь,

4) передняя ветвь.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 24. Укажите, передние ветви каких спинномозговых нервов не образуют сплетений:

A. Шейные спинномозговые нервы

B. Грудные спинномозговые нервы

C. Поясничные спинномозговые нервы

D. Крестцовые спинномозговые нервы

E. Копчиковые спинномозговые нервы

10. 25. Укажите, какие ветви спинномозгового нерва иннервируют глубокие мышцы спины и кожу задней поверхности головы и туловища:

1) белые соединительные ветви,

2) менингеальные ветви,

3) передние ветви,

4) задние ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 26. Укажите название задней ветви 1 шейного спинномозгового нерва:

A. Большой затылочный нерв

B. Подзатылочный нерв

C. Малый затылочный нерв

D. Большой ушной нерв

E. Поперечный нерв шеи

10. 27. Укажите название задней ветви 2 шейного спинномозгового нерва:

A. Большой затылочный нерв

B. Подзатылочный нерв

C. Малый затылочный нерв

D. Большой ушной нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 28. Укажите, какой кожный нерв (нервы) возникает из задних латеральных ветвей 1-3 поясничных спинномозговых нервов:

A. Подвздошно-подчревный нерв

B. Подвздошно-паховый нерв

C. Верхние нервы ягодиц

D. Средние нервы ягодиц

E. Нижние нервы ягодиц

10. 29. Укажите, какой кожный нерв (нервы) возникает из задних латеральных ветвей 1-3 крестцовых спинномозговых нервов:

A. Подвздошно-подчревный нерв

B. Подвздошно-паховый нерв

C. Верхние нервы ягодиц

D. Средние нервы ягодиц

E. Нижние нервы ягодиц

10. 30. Укажите, передние ветви каких спинномозговых нервов формируют шейное сплетение:

A. С1 - С3

B. С1 - С4

C. С2 - С4

D. С4 - С8

E. С5 - С8

10. 31. Укажите кожные (чувствительные) нервы шейного сплетения:

1) большой ушной нерв,

2) малый затылочный нерв,

3) поперечный нерв шеи,

4) надключичные нервы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 32. Укажите мышечные (двигательные) нервы шейного сплетения:

1) ветви к соседним мышцам,

2) нижняя ветвь (корешок) шейной петли,

3) нервы к трапециевидной и грудиноключичнососцевидной мышце,

4) верхняя ветвь (корешок) шейной петли.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 33. Укажите смешанные нервы шейного сплетения:

1) шейная петля,

2) большой ушной нерв,

3) малый затылочный нерв,

4) диафрагмальный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 34. Укажите, что иннервируют чувствительные волокна диафрагмального нерва:

1) плевра,

2) перикард,

3) брюшина,

4) капсула печени.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 35. Укажите, что иннервируют двигательные волокна диафрагмального нерва:

1) бронхи,

2) плевра,

3) пищевод,

4) диафрагма.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 36. Укажите, передние ветви каких спинномозговых нервов формируют плечевое сплетение:

A. С1 - С3

B. С1 - С4

C. С2 - С4

D. С4 - С8

E. С5 - С8

10. 37. Укажите место расположения стволов плечевого сплетения:

1) межлестничный промежуток,

2) малая надключичная ямка,

3) большая надключичная ямка,

4) лестнично-позвоночный промежуток.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 38. Укажите место расположения пучков плечевого сплетения:

1) большая надключичная ямка,

2) лестнично-позвоночный промежуток,

3) межлестничный промежуток,

4) подмышечная ямка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 39. Укажите, какие нервы отходят от латерального пучка плечевого сплетения:

1) мышечно-кожный нерв,

2) латеральный грудной нерв,

3) латеральный корешок срединного нерва,

4) локтевой нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 40. Укажите, какие нервы отходят от заднего пучка плечевого сплетения:

1) медиальный грудной нерв,

2) подмышечный нерв,

3) локтевой нерв,

4) лучевой нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 41. Укажите короткие нервы плечевого сплетения, отходящие от медиального пучка:

1) надлопаточный нерв,

2) латеральный грудной нерв,

3) подмышечный нерв,

4) медиальный грудной нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 42. Укажите длинные нервы плечевого сплетения, отходящие от медиального пучка:

1) медиальный корешок срединного нерва,

2) локтевой нерв,

3) медиальный кожный нерв плеча и предплечья,

4) лучевой нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 43. Укажите, какой нерв проходит через четырехстороннее отверстие:

A. Подключичный нерв

B. Грудоспинной нерв

C. Надлопаточный нерв

D. Подмышечный нерв

E. Подлопаточный нерв

10. 44. Укажите конечную (кожную) ветвь подмышечного нерва:

A. Верхний латеральный кожный нерв плеча

B. Нижний латеральный кожный нерв плеча

C. Задний кожный нерв плеча

D. Медиальный кожный нерв плеча

E. Ничего из выше перечисленного

10. 45. Укажите, какие мышцы иннервирует дорсальный нерв лопатки:

1) ромбовидная мышца,

2) подключичная мышца,

3) мышца, поднимающая лопатку,

4) подлопаточная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 46. Укажите, какие мышцы иннервирует длинный грудной нерв:

1) большая грудная мышца,

2) верхняя и нижняя задние зубчатые мышцы,

3) малая грудная мышца,

4) передняя зубчатая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 47. Укажите, какие мышцы иннервирует подключичный нерв:

1) большая грудная мышца,

2) малая грудная мышца,

3) передняя зубчатая мышца,

4) подключичная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 48. Укажите, какие мышцы иннервирует надлопаточный нерв:

1) надостная мышца,

2) большая круглая мышца,

3) подостная мышца,

4) малая круглая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 49. Укажите, какие мышцы иннервирует подлопаточный нерв:

1) подлопаточная мышца,

2) малая круглая мышца,

3) большая круглая мышца,

4) надостная и подостная мышцы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 50. Укажите, какие мышцы иннервирует грудоспинной нерв:

1) трапециевидная мышца,

2) передняя зубчатая мышца,

3) ромбовидная мышца,

4) широчайшая мышца спины.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 51. Укажите, какие мышцы иннервирует латеральный и медиальный грудные нервы:

1) большая и малая ромбовидные мышцы,

2) надостная и подостная мышцы,

3) большая и малая круглые мышцы,

4) большая и малая грудные мышцы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 52. Укажите, какие мышцы иннервирует подмышечный нерв:

1) малая круглая мышца,

2) большая круглая мышца,

3) дельтовидная мышца,

4) подлопаточная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 53. Укажите, какой нерв проходит в плечемышечном канале:

A. Срединный нерв

B. Лучевой нерв

C. Локтевой нерв

D. Мышечно-кожный нерв

E. Подмышечный нерв

10. 54. Укажите, какие нервы проходят в медиальной плечевой борозде:

1) срединный нерв,

2) медиальный кожный нерв плеча,

3) локтевой нерв,

4) медиальный кожный нерв предплечья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 55. Укажите, какой нерв иннервирует передние мышцы плеча:

A. Локтевой нерв

B. Подмышечный нерв

C. Срединный нерв

D. Лучевой нерв

E. Мышечно-кожный нерв

10. 56. Укажите, какой нерв иннервирует задние мышцы плеча:

A. Локтевой нерв

B. Подмышечный нерв

C. Срединный нерв

D. Лучевой нерв

E. Мышечно-кожный нерв

10. 57. Укажите, какие мышцы иннервирует мышечно-кожный нерв:

1) плечевая мышца,

2) клювоплечевая мышца,

3) двуглавая мышца,

4) трехглавая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 58. Укажите. какие нервы проходят в лучевой борозде предплечья:

1) срединный нерв,

2) глубокая ветвь лучевого нерва,

3) локтевой нерв,

4) поверхностная ветвь лучевого нерва.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 59. Укажите, какой нерв проходит в срединной борозде предплечья:

A. Локтевой нерв

B. Срединный нерв

C. Глубокая ветвь лучевого нерва

D. Медиальный кожный нерв предплечья

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 60. Укажите, какой нерв прохлдит в локтевой борозде предплечья:

1) срединный нерв,

2) медиальный кожный нерв предплечья,

3) лучевой нерв,

4) локтевой нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 61. Укажите, какой нерв проходит в канале запястья:

A. Поверхностная ветвь лучевого нерва

B. Срединный нерв

C. Мышечно-кожный нерв

D. Поверхностная ветвь локтевого нерва

E. Глубокая ветвь локтевого нерва

10. 62. Укажите, какой нерв проходит в локтевом канале запястья:

A. Ладонная ветвь локтевого нерва

B. Тыльная ветвь локтевого нерва

C. Поверхностная ветвь локтевого нерва

D. Глубокая ветвь локтевого нерва

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 63. Укажите, какой нерв проходит в лучевом канале запястья:

A. Поверхностная ветвь лучевого нерва

B. Глубокая ветвь лучевого нерва

C. Задний межкостный нерв

D. Передний межкостный нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 64. Укажите, какие нервы иннервируют передние мышцы предплечья:

1) локтевой нерв,

2) мышечно-кожный нерв,

3) срединный нерв,

4) лучевой нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 65. Укажите, какие передние мышцы предплечья иннервирует локтевой нерв:

1) круглый пронатор,

2) глубокий сгибатель пальцев (медиальная часть),

3) длинная ладонная мышца,

4) локтевой сгибатель кисти.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 66. Укажите, какой нерв иннервирует лучевую группу поверхностных задних мышц предплечья:

A. Локтевой нерв

B. Мышечно-кожный нерв

C. Срединный нерв

D. Лучевой нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 67. Укажите, какой нерв иннервирует локтевую группу поверхностных задних мышц предплечья:

A. Локтевой нерв

B. Мышечно-кожный нерв

C. Срединный нерв

D. Лучевой нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 68. Укажите, какой нерв иннервирует глубокие задние мышцы предплечья:

A. Лучевой нерв

B. Мышечно-кожный нерв

C. Срединный нерв

D. Локтевой нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 69. Укажите, какие мышцы тенара иннервирует срединный нерв:

1) короткая мышца, отводящая большой палец кисти,

2) поверхностная головка короткого сгибателя большого пальца кисти,

3) мышца, противопоставляющая большой палец кисти,

4) мышца, приводящая большой палец кисти.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 70. Укажите, какие мышцы тенара иннервирует локтевой нерв:

1) короткая мышца, отводящая большой палец кисти,

2) глубокая головка короткого сгибателя большого пальца кисти,

3) мышца, противопоставляющая большой палец кисти,

4) мышца, приводящая большой палец кисти.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 71. Укажите, какие мышцы гипотенара иннервирует локтевой нерв:

1) мышца, отводящая мизинец,

2) короткий сгибатель мизинца,

3) мышца, противопоставляющая мизинец,

4) короткая ладонная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 72. Укажите, какой нерв иннервирует I и II червеобразные мышцы кисти:

A. Лучевой нерв

B. Мышечно-кожный нерв

C. Срединный нерв

D. Локтевой нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 73. Укажите, какой нерв иннервирует III и IV червеобразные мышцы кисти:

A. Лучевой нерв

B. Мышечно-кожный нерв

C. Срединный нерв

D. Локтевой нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 74. Укажите, какой нерв иннервирует тыльные и ладонные межкостные мышцы кисти:

A. Лучевой нерв

B. Мышечно-кожный нерв

C. Срединный нерв

D. Локтевой нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 75. Укажите области кожной иннервации кисти ветвями срединного нерва:

1) кожа медиального отдела тыла кисти и 2,5 пальцев,

2) кожа латерального отдела тыла кисти и 2,5 пальцев,

3) кожа области гипотенара и 1,5 пальцев,

4) кожа области тенара и 3,5 пальцев.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 76. Укажите, какие мышцы кисти иннервирует срединный нерв:

1) короткая отводящая и противопоставляющая большой палец мышца,

2) I и II червеобразные мышцы,

3) поверхностная головка короткого сгибателя большого пальца,

4) глубокая головка короткого сгибателя большого пальца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 77. Укажите, что иннервирует срединный нерв на плече:

A. Кожа

B. Мышцы

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

10. 78. Укажите, что иннервирует срединный нерв на предплечье:

A. Кожа

B. Мышцы

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

10. 79. Укажите, что иннервирует срединный нерв на кисти:

A. Кожа

B. Мышцы

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

10. 80. Укажите, что иннервирует мышечно-кожный нерв на плече:

A. Кожа

B. Мышцы

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

10. 81. Укажите, что иннервирует мышечно-кожный нерв на предплечье:

A. Кожа

B. Мышцы

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

10. 82. Укажите, что иннервирует локтевой нерв на плече:

A. Кожа

B. Мышцы

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

10. 83. Укажите, что иннервирует локтевой нерв на предплечье:

A. Кожа

B. Мышцы

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

10. 84. Укажите, что иннервирует локтевой нерв на кисти:

A. Кожа

B. Мышцы

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

10. 85. Укажите, что иннервирует лучевой нерв на плече:

A. Кожа

B. Мышцы

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

10. 86. Укажите, что иннервирует лучевой нерв на предплечье:

A. Кожа

B. Мышцы

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

10. 87. Укажите, что иннервирует лучевой нерв на кисти:

A. Кожа

B. Мышцы

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

10. 88. Укажите, передние ветви каких спинномозговых нервов сохраняют сегментарное (метамерное) строение:

A. Шейные спинномозговые нервы

B. Грудные спинномозговые нервы

C. Поясничные спинномозговые нервы

D. Крестцовые спинномозговые нервы

E. Копчиковые спинномозговые нервы

10. 89. Укажите, какая ветвь грудного спинномозгового нерва называется межреберным нервом:

A. Задняя ветвь

B. Передняя ветвь

C. Менингеальная ветвь

D. Соединительные ветви

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 90. Укажите, какие межреберные нервы иннервируют кожу груди:

A. Верхние 5 межреберных нервов (Th1-Th5)

B. Верхние 6 межреберных нервов (Th1-Th6)

C. Верхние 7 межреберных нервов (Th1-Th7)

D. Верхние 8 межреберных нервов (Th1-Th8)

E. Верхние 9 межреберных нервов (Th1-Th9

10. 91. Укажите, какие межреберные нервы иннервируют кожу живота:

A. Нижние 7 межреберных и подреберный нерв (Th5-Th11, Th12)

B. Нижние 6 межреберных и подреберный нерв (Th6-Th11, Th12)

C. Нижние 5 межреберных и подреберный нерв (Th7-Th11, Th12)

D. Нижние 4 межреберных и подреберный нерв (Th8-Th11, Th12)

E. Нижние 3 межреберных и подреберный нерв (Th9-Th11, Th12)

10. 92. Укажите, какие мышцы груди иннервируются межреберными и подреберным нервами:

1) наружная и внутренняя межреберные мышцы,

2) подреберные мышцы,

3) мышцы, поднимающие ребра,

4) поперечная мышца груди.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 93. Укажите, какие мышцы живота иннервируются межреберными и подреберным нервами:

1) боковые мышцы живота,

2) прямая мышца живота,

3) пирамидальная мышца,

4) квадратная мышца поясницы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 94. Укажите, какие кожные ветви дает межреберный нерв:

1) латеральная кожная ветвь,

2) медиальная кожная ветвь,

3) передняя кожная ветвь,

4) задняя кожная ветвь.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 95. Укажите, что иннервирует подвздошно-подчревный нерв:

A. Боковые мышцы живота

B. Прямая мышца живота

C. Кожа верхнелатеральной части ягодичной области и бедра

D. Кожа передней брюшной стенки над лобковой областью

E. Все вышеперечисленное верно

10. 96. Укажите, что иннервирует подвздошно-паховый нерв:

A. Боковые мышцы живота

B. Кожа лобка

C. Кожа паховой области

D. Кожа корня полового члена и передних отделов мошонки (большой половой губы)

E. Все вышеперечисленное верно

10. 97. Укажите, что иннервирует у мужчин половая ветвь бедренно-полового нерва:

1) кожа верхнемедиальной поверхности бедра,

2) кожа мошонки,

3) мясистая оболочка мошонки,

4) мышца, поднимающая яичко.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 98. Укажите, что иннервирует у женщин половая ветвь бедренно-полового нерва:

1) круглая связка матки,

2) кожа большой половой губы,

3) кожа области наружного кольца бедренного канала,

4) широкая связка матки.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 99. Укажите, что иннервирует бедренная ветвь бедренно-полового нерва:

1) кожа верхнемедиальной области бедра,

2) кожа нижней части бедренного треугольника,

3) гребенчатая мышца,

4) кожа верхней части бедренного треугольника.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 100. Укажите, что иннервирует боковой кожный нерв бедра:

1) кожа нижней части ягодичной области,

2) кожа передней поверхности бедра,

3) кожа латеральной поверхности бедра,

4) кожа верхней части ягодичной области.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 101. Укажите, какие нервы поясничного сплетения проходят в паховом канале:

1) подвздошно-подчревный нерв,

2) подвздошно-паховый нерв,

3) бедренная ветвь бедренно-полового нерва,

4) половая ветвь бедренно-полового нерва.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 102. Укажите нервы, проходящие в запирательном канале:

1) подвздошно-подчревный нерв,

2) подвздошно-паховый нерв,

3) бедренно-половой нерв,

4) запирательный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 103. Укажите, какой нерв проходит через сосудистую лакуну:

A. Подвздошно-паховый нерв

B. Подвздошно-подчревный нерв

C. Половая ветвь бедренно-полового нерва

D. Бедренная ветвь бедренно-полового нерва

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 104. Укажите, какой нерв проходит через мышечную лакуну:

A. Бедренно-половой нерв

B. Латеральный кожный нерв бедра

C. Подвздошно-подчревный нерв

D. Бедренный нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 105. Укажите, какой нерв проходит в приводящем канале:

A. Запирательный нерв

B. Латеральный кожный нерв бедра

C. Седалищный нерв

D. Подкожный нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 106. Укажите, что иннервирует запирательный нерв:

1) задние мышцы бедра,

2) медиальную группу мышц бедра,

3) кожу задней поверхности бедра,

4) кожу медиальной поверхности бедра.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 107. Укажите, какие мышцы иннервирует бедренный нерв:

1) медиальные мышцы бедра,

2) задние мышцы бедра,

3) задние мышцы таза,

4) передние мышцы бедра.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 108. Укажите области кожной иннервации бедренного нерва:

1) передняя поверхность бедра,

2) медиальная поверхность бедра,

3) медиальная поверхность голени,

4) задняя поверхность голени.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 109. Укажите, какой нерв проходит через надгрушевидное отверстие:

A. Верхний ягодичный нерв

B. Нижний ягодичный нерв

C. Половой нерв

D. Задний кожный нерв бедра

E. Седалищный нерв

10. 110. Укажите, какие нервы проходят через подгрушевидное отверстие:

A. Нижний ягодичный нерв

B. Половой нерв

C. Задний кожный нерв бедра

D. Седалищный нерв

E. Все вышеперечисленное верно

10. 111. Укажите, какие нервы проходят через малое седалищное отверстие:

A. Верхний ягодичный нерв

B. Нижний ягодичный нерв

C. Половой нерв

D. Задний кожный нерв бедра

E. Все вышеперечисленное верно

10. 112. Укажите, какие мышцы иннервирует верхний ягодичный нерв:

1) малая ягодичная мышца,

2) мышца, напрягающая широкую фасцию бедра,

3) средняя ягодичная мышца,

4) большая ягодичная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 113. Укажите, какие мышцы иннервирует нижний ягодичный нерв:

1) наружная запирательная мышца,

2) малая ягодичная мышца,

3) средняя ягодичная мышца,

4) большая ягодичная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 114. Укажите конечные ветви седалищного нерва:

1) большеберцовый нерв,

2) поверхностный малоберцовый нерв,

3) общий малоберцовый нерв,

4) глубокий малоберцовый нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 115. Укажите, какие мышцы бедра иннервирует седалищный нерв:

1) мышца, напрягающая широкую фасцию бедра,

2) передние мышцы бедра,

3) медиальные мышцы бедра,

4) задние мышцы бедра.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 116. Укажите, какой нерв проходит в голенно-подколенном канале:

A. Большеберцовый нерв

B. Подкожный нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Икроножный нерв

10. 117. Укажите, какой нерв проходит в верхнем мышечно-малоберцовом канале:

A. Подкожный нерв

B. Общий малоберцовый нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Медиальный кожный нерв икры

10. 118. Укажите, какой нерв проходит в нижнем мышечно-малоберцовом канале:

A. Подкожный нерв

B. Глубокий малоберцовый нерв

C. Поверхностный малоберцовый нерв

D. Латеральный кожный нерв икры

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 119. Укажите конечные ветви большеберцового нерва:

1) медиальный кожный нерв икры,

2) медиальный подошвенный нерв,

3) латеральный кожный нерв икры,

4) латеральный подошвенный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 120. Укажите, какой нерв иннервирует задние мышцы голени:

A. Большеберцовый нерв

B. Общий малоберцовый нерв

C. Поверхностный малоберцовый нерв

D. Глубокий малоберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 121. Укажите, какой нерв иннервирует передние мышцы голени:

A. Икроножный нерв

B. Общий малоберцовый нерв

C. Поверхностный малоберцовый нерв

D. Глубокий малоберцовый нерв

E. Большеберцовый нерв

10. 122. Укажите, какой нерв иннервирует латеральные мышцы голени:

A. Общий малоберцовый нерв

B. Глубокий малоберцовый нерв

C. Поверхностный малоберцовый нерв

D. Большеберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 123. Укажите, какой нерв входит в седалищно-прямокишечную ямку:

A. Седалищный нерв

B. Подвздошно-подчревный нерв

C. Подвздошно-паховый нерв

D. Бедренно-половой нерв

E. Половой нерв

10. 124. Укажите, какие кожные нервы (нерв) ягодиц возникают из заднего кожного нерва бедра:

A. Подвздошно-подчревный нерв

B. Подвздошно-паховый нерв

C. Верхние нервы ягодиц

D. Средние нервы ягодиц

E. Нижние нервы ягодиц

10. 125. Укажите, какой нерв иннервирует кожу медиального края тыла стопы: 

1) подкожный нерв,

2) латеральный тыльный нерв,

3) медиальный тыльный кожный нерв,

4) глубокий малоберцовый нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 126. Укажите, какой нерв иннервирует кожу латерального края тыла стопы:

A. Подкожный нерв

B. Медиальный тыльный кожный нерв

C. Латеральный тыльный нерв

D. Глубокий малоберцовый нерв

E. Латеральный подошвенный нерв

10. 127. Укажите, какой нерв иннервирует кожу первого межпальцевого промежутка стопы:

A. Подкожный нерв

B. Медиальный тыльный кожный нерв

C. Латеральный тыльный нерв

D. Глубокий малоберцовый нерв

E. Латеральный подошвенный нерв

10. 128. Укажите, какой нерв иннервирует кожу латерального участка подошвы:

A. Подкожный нерв

B. Медиальный тыльный кожный нерв

C. Латеральный тыльный нерв

D. Глубокий малоберцовый нерв

E. Латеральный подошвенный нерв

10. 129. Укажите, какой нерв иннервирует I и II червеобразные мышцы стопы:

A. Медиальный подошвенный нерв

B. Латеральный подошвенный нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 130. Укажите, какой нерв иннервирует III и IY червеобразные мышцы стопы:

A. Медиальный подошвенный нерв

B. Латеральный подошвенный нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 131. Укажите, какой нерв иннервирует подошвенные межкостные мышцы:

A. Медиальный подошвенный нерв

B. Латеральный подошвенный нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 132. Укажите, какой нерв иннервирует тыльные межкостные мышцы стопы:

A. Медиальный подошвенный нерв

B. Латеральный подошвенный нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 133. Укажите, какой нерв иннервирует короткий сгибатель пальцев стопы:

A. Медиальный подошвенный нерв

B. Латеральный подошвенный нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 134. Укажите, какой нерв иннервирует мышцу, приводящую большой палец стопы:

A. Медиальный подошвенный нерв

B. Латеральный подошвенный нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 135. Укажите, какой нерв иннервирует мышцу, отводящую большой палец стопы:

A. Медиальный подошвенный нерв

B. Латеральный подошвенный нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 136. Укажите, какой нерв иннервирует латеральную головку короткого сгибателя большого пальца стопы:

A. Медиальный подошвенный нерв

B. Латеральный подошвенный нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 137. Укажите, какой нерв иннервирует квадратную мышцу подошвы:

A. Медиальный подошвенный нерв

B. Латеральный подошвенный нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 138. Укажите, какой нерв иннервирует мышцу, отводящую мизинец стопы:

A. Медиальный подошвенный нерв

B. Латеральный подошвенный нерв

C. Глубокий малоберцовый нерв

D. Поверхностный малоберцовый нерв

E. Подкожный нерв

10. 139. Укажите, ветвью какого сплетения является запирательный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 140. Укажите, ветвью какого сплетения является межреберный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 141. Укажите, ветвью какого сплетения является задний кожный нерв бедра:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 142. Укажите, ветвью какого сплетения является срединный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 143. Укажите, ветвью какого сплетения является бедренный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 144. Укажите, ветвью какого сплетения является верхний ягодичный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 145. Укажите, ветвью какого сплетения является подлопаточный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 146. Укажите, ветвью какого сплетения является большой затылочный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 147. Укажите, ветвью какого сплетения является подвздошно-паховый нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 148. Укажите, ветвью какого сплетения является диафрагмальный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 149. Укажите, ветвью какого сплетения является подреберный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 150. Укажите, ветвью какого сплетения является половой нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 151. Укажите, ветвью какого сплетения является подмышечный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 152. Укажите, ветвью какого сплетения является подзатылочный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 153. Укажите, ветвью какого сплетения является седалищный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 154. Укажите, ветвью какого сплетения является мышечно-кожный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 155. Укажите, ветвью какого сплетения является латеральный кожный нерв бедра:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 156. Укажите, ветвью какого сплетения является лучевой нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 157. Укажите, ветвями какого сплетения являются надключичные нервы:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 158. Укажите, ветвью какого сплетения является нижний ягодичный нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 159. Укажите, ветвью какого сплетения является локтевой нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 160. Укажите, ветвью какого сплетения является поперечный нерв шеи:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 161. Укажите, ветвью какого сплетения является бедренно-половой нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 162. Укажите, ветвью какого сплетения является большой ушной нерв:

A. Шейное сплетение

B. Плечевое сплетение

C. Поясничное сплетение

D. Крестцовое сплетение

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 163. Укажите, с какими отделами мозга связаны 12 пар черепных нервов:

1) конечный мозг,

2) промежуточный мозг,

3) ствол мозга,

4) мозжечок.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 164. Укажите название XII пары черепных нервов:

A. Языкоглоточный

B. Лицевой

C. Добавочный

D. Подъязычный

E. Блуждающий

10. 165. Укажите название XI пары черепных нервов:

A. Языкоглоточный

B. Лицевой

C. Добавочный

D. Подъязычный

E. Блуждающий

10. 166. Укажите название X пары черепных нервов:

A. Языкоглоточный

B. Лицевой

C. Добавочный

D. Подъязычный

E. Блуждающий

10. 167. Укажите название IX пары черепных нервов:

A. Языкоглоточный

B. Лицевой

C. Добавочный

D. Подъязычный

E. Блуждающий

10. 168. Укажите название VIII пары черепных нервов:

A. Лицевой

B. Отводящий

C. Добавочный

D. Преддверно-улитковый

E. Тройничный

10. 169. Укажите название VII пары черепных нервов:

A. Лицевой

B. Отводящий

C. Добавочный

D. Преддверно-улитковый

E. Тройничный

10. 170. Укажите название VI пары черепных нервов:

A. Лицевой

B. Отводящий

C. Добавочный

D. Преддверно-улитковый

E. Тройничный

10. 171. Укажите название V пары черепных нервов:

A. Лицевой

B. Отводящий

C. Добавочный

D. Преддверно-улитковый

E. Тройничный

10. 172. Укажите название IV пары черепных нервов:

A. Отводящий

B. Зрительный

C. Блоковой

D. Обонятельный

E. Глазодвигательный

10. 173. Укажите название III пары черепных нервов:

A. Отводящий

B. Зрительный

C. Блоковой

D. Обонятельный

E. Глазодвигательный

10. 174. Укажите название II пары черепных нервов:

A. Отводящий

B. Зрительный

C. Блоковой

D. Обонятельный

E. Глазодвигательный

10. 175. Укажите название I пары черепных нервов:

A. Отводящий

B. Зрительный

C. Блоковой

D. Обонятельный

E. Глазодвигательный

10. 176. Укажите, какие нервы развиваются из выростов переднего мозгового пузыря и являются совокупностью отростков клеток, находящихся вне головного мозга:

1) блуждающий нерв,

2) зрительный нерв,

3) тройничный нерв,

4) обонятельный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 177. Укажите номера пар чувствительных черепных нервов:

1) I, II пары нервов,

2) III, IV, VI пары нервов,

3) VIII пара нервов,

4) X пара нервов.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 178. Укажите номера пар двигательных черепных нервов:

1) I, II пары нервов,

2) III, IV, VI пары нервов,

3) VII пара нервов,

4) XI, XII пары нервов.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 179. Укажите номера пар смешанных черепных нервов:

1) V пара нервов,

2) VII пара нервов,

3) IX пара нервов,

4) X пара нервов.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 180. Укажите среди перечисленных чувствительный черепной нерв:

A. Языкоглоточный нерв

B. Тройничный нерв

C. Преддверно-улитковый нерв

D. Добавочный нерв

E. Подъязычный нерв

10. 181. Укажите среди перечисленных двигательный черепной нерв:

A. Блуждающий нерв

B. Подъязычный нерв

C. Лицевой нерв

D. Тройничный нерв

E. Языкоглоточный нерв

10. 182. Укажите среди перечисленных смешанный черепной нерв:

A. Глазодвигательный нерв

B. Подъязычный нерв

C. Преддверно-улитковый нерв

D. Блуждающий нерв

E. Зрительный нерв

10. 183. Укажите ядра III пары черепных нервов:

1) ядро одиночного пути,

2) ядро глазодвигательного нерва,

3) верхнее слюноотделительное ядро,

4) добавочное ядро глазодвигательного нерва.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 184. Укажите ядра IV пары черепных нервов:

1) двойное ядро,

2) ядро одиночного пути,

3) ядро глазодвигательного нерва,

4) ядро блокового нерва.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 185. Укажите ядра V пары черепных нервов:

1) ядро спинномозгового пути,

2) мостовое ядро,

3) ядро среднемозгового пути,

4) двигательное ядро.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 186. Укажите ядра VI пары черепных нервов:

1) верхнее слюноотделительное ядро,

2) двойное ядро,

3) нижнее слюноотделительное ядро,

4) ядро отводящего нерва.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 187. Укажите ядра VII пары черепных нервов:

1) ядро одиночного пути,

2) верхнее слюноотделительное ядро,

3) ядро лицевого нерва,

4) ядро среднемозгового пути.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 188. Укажите ядра улитковой части VIII пары черепных нервов:

1) переднее улитковое ядро,

2) верхнее слюноотделительное ядро,

3) заднее улитковое ядро,

4) двойное ядро.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 189. Укажите ядра преддверной части VIII пары черепных нервов:

1) медиальное вестибулярное ядро,

2) латеральное вестибулярное ядро,

3) верхнее вестибулярное ядро,

4) нижнее ядро.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 190. Укажите ядра IX пары черепных нервов:

1) двойное ядро,

2) ядро одиночного пути,

3) нижнее слюноотделительное ядро,

4) верхнее слюноотделительное ядро.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 191. Укажите ядра X пары черепных нервов:

1) двойное ядро,

2) заднее ядро блуждающего нерва,

3) ядро одиночного пути,

4) нижнее слюноотделительное ядро.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 192. Укажите ядра XI пары черепных нервов:

1) ядро одиночного пути,

2) двойное ядро,

3) мостовое ядро,

4) ядро добавочного нерва.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 193. Укажите ядра XII пары черепных нервов:

1) нижнее слюноотделительное ядро,

2) ядро среднемозгового пути,

3) двойное ядро,

4) ядро подъязычного нерва.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 194. Укажите, какой черепной нерв имеет верхнее слюноотделительное ядро:

A. Глазодвигательный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 195. Укажите, какой черепной нерв имеет нижнее слюноотделительное ядро:

A. Глазодвигательный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 196. Укажите, какой черепной нерв имеет добавочное ядро:

A. Глазодвигательный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 197. Укажите, какой черепной нерв имеет заднее ядро:

A. Глазодвигательный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 198. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуются ядра глазодвигательного нерва:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 199. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется ядро отводящего нерва:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 200. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется заднее ядро блуждающего нерва:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 201. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется переднее улитковое ядро:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 202. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется ядро подъязычного нерва:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 203. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется двигательное ядро тройничного нерва:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 204. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется ядро блокового нерва:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 205. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется ядро лицевого нерва:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 206. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется ядро одиночного пути:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 207. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется мостовое ядро тройничного нерва:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 208. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется верхнее слюноотделительное ядро:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 209. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется двойное ядро:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 210. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется заднее улитковое ядро:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 211. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется нижнее слюноотделительное ядро:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг


D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 212. Укажите, в каком отделе головного мозга локализуется добавочное ядро глазодвигательного нерва:

A. Конечный мозг

B. Промежуточный мозг

C. Средний мозг

D. Мост

E. Продолговатый мозг

10. 213. Укажите место выхода лицевого нерва из головного мозга:

A. Медиальная борозда ножек мозга

B. Средняя мозжечковая ножка (передний отдел тройничнолицевой линии)

C. Задний край моста (латерально от оливы)

D. Позадиоливная борозда

E. Передняя латеральная борозда продолговатого мозга

10. 214. Укажите место выхода тройничного нерва из головного мозга:

A. Медиальная борозда ножек мозга

B. Средняя мозжечковая ножка (передний отдел тройничнолицевой линии)

C. Задний край моста (латерально от оливы)

D. Позадиоливная борозда

E. Передняя латеральная борозда продолговатого мозга

10. 215. Укажите место выхода языкоглоточного нерва из головного мозга:

A. Медиальная борозда ножек мозга

B. Средняя мозжечковая ножка (передний отдел тройничнолицевой линии)

C. Задний край моста (латерально от оливы)

D. Позадиоливная борозда

E. Передняя латеральная борозда продолговатого мозга

10. 216. Укажите место выхода глазодвигательного нерва из головного мозга:

A. Медиальная борозда ножек мозга

B. Средняя мозжечковая ножка (передний отдел тройничнолицевой линии)

C. Задний край моста (латерально от оливы)

D. Позадиоливная борозда

E. Передняя латеральная борозда продолговатого мозга

10. 217. Укажите место выхода блуждающего нерва из головного мозга:

A. Медиальная борозда ножек мозга

B. Средняя мозжечковая ножка (передний отдел тройничнолицевой линии)

C. Задний край моста (латерально от оливы)

D. Позадиоливная борозда

E. Передняя латеральная борозда продолговатого мозга

10. 218. Укажите место выхода подъязычного нерва из головного мозга:

A. Передняя латеральная борозда продолговатого мозга

B. Область уздечки переднего мозгового паруса

C. Позадиоливная борозда

D. Борозда между мостом и продолговатым мозгом

E. Задний край моста, латерально от оливы

10. 219. Укажите место выхода добавочного нерва из головного мозга:

A. Передняя латеральная борозда продолговатого мозга

B. Область уздечки переднего мозгового паруса

C. Позадиоливная борозда

D. Борозда между мостом и продолговатым мозгом

E. Задний край моста, латерально от оливы

10. 220. Укажите место выхода преддверно-улиткового нерва из головного мозга:

A. Передняя латеральная борозда продолговатого мозга

B. Область уздечки переднего мозгового паруса

C. Позадиоливная борозда

D. Борозда между мостом и продолговатым мозгом

E. Задний край моста, латерально от оливы

10. 221. Укажите место выхода блокового нерва из головного мозга:

A. Передняя латеральная борозда продолговатого мозга

B. Область уздечки переднего мозгового паруса

C. Позадиоливная борозда

D. Борозда между мостом и продолговатым мозгом

E. Задний край моста, латерально от оливы

10. 222. Укажите место выхода отводящего нерва из головного мозга:

A. Передняя латеральная борозда продолговатого мозга

B. Область уздечки переднего мозгового паруса

C. Позадиоливная борозда

D. Борозда между мостом и продолговатым мозгом

E. Задний край моста, латерально от оливы

10. 223. Укажите место выхода блуждающего нерва из полости черепа:

A. Верхняя глазничная щель

B. Нижняя глазничная щель

C. Круглое отверстие

D. Овальное отверстие

E. Яремное отверстие

10. 224. Укажите место выхода глазодвигательного нерва из полости черепа:

A. Верхняя глазничная щель

B. Нижняя глазничная щель

C. Круглое отверстие

D. Овальное отверстие

E. Яремное отверстие

10. 225. Укажите место выхода добавочного нерва из полости черепа:

A. Верхняя глазничная щель

B. Нижняя глазничная щель

C. Круглое отверстие

D. Овальное отверстие

E. Яремное отверстие

10. 226. Укажите место выхода верхнечелюстного нерва из полости черепа:

A. Верхняя глазничная щель

B. Нижняя глазничная щель

C. Круглое отверстие

D. Овальное отверстие

E. Яремное отверстие

10. 227. Укажите место выхода отводящего нерва из полости черепа:

A. Верхняя глазничная щель

B. Нижняя глазничная щель

C. Круглое отверстие

D. Овальное отверстие

E. Яремное отверстие

10. 228. Укажите место выхода блокового нерва из полости черепа:

A. Верхняя глазничная щель

B. Нижняя глазничная щель

C. Круглое отверстие

D. Овальное отверстие

E. Яремное отверстие

10. 229. Укажите место выхода нижнечелюстного нерва из полости черепа:

A. Верхняя глазничная щель

B. Нижняя глазничная щель

C. Круглое отверстие

D. Овальное отверстие

E. Яремное отверстие

10. 230. Укажите место выхода языкоглоточного нерва из полости черепа:

A. Верхняя глазничная щель

B. Нижняя глазничная щель

C. Круглое отверстие

D. Овальное отверстие

E. Яремное отверстие

10. 231. Укажите место выхода глазного нерва из полости черепа:

A. Верхняя глазничная щель

B. Нижняя глазничная щель

C. Круглое отверстие

D. Овальное отверстие

E. Яремное отверстие

10. 232. Укажите место выхода лицевого нерва из полости черепа:

A. Отверстия решетчатой пластинки

B. Внутренний слуховой проход

C. Зрительный канал

D. Шилососцевидное отверстие

E. Канал подъязычного нерва

10. 233. Укажите место выхода зрительного нерва из полости черепа:

A. Отверстия решетчатой пластинки

B. Внутренний слуховой проход

C. Зрительный канал

D. Шилососцевидное отверстие

E. Канал подъязычного нерва

10. 234. Укажите место выхода подъязычного нерва из полости черепа:

A. Отверстия решетчатой пластинки

B. Внутренний слуховой проход

C. Зрительный канал

D. Шилососцевидное отверстие

E. Канал подъязычного нерва

10. 235. Укажите место выхода обонятельного нерва из полости черепа:

A. Отверстия решетчатой пластинки

B. Внутренний слуховой проход

C. Зрительный канал

D. Шилососцевидное отверстие

E. Канал подъязычного нерва

10. 236. Укажите место выхода преддверно-улиткового нерва из полости черепа:

A. Отверстия решетчатой пластинки

B. Внутренний слуховой проход

C. Зрительный канал

D. Шилососцевидное отверстие

E. Канал подъязычного нерва

10. 237. Укажите, аксонами каких нейроцитов образован зрительный нерв:

1) палочки,

2) колбочки,

3) биполярные нейроциты,

4) ганглиозные нейроциты.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 238. Укажите ветви глазодвигательного нерва:

1) верхняя ветвь,

2) латеральная ветвь,

3) нижняя ветвь,

4) медиальная ветвь.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 239. Укажите, какие ветви отходят от тройничного узла V пары черепных нервов:

1) глазной нерв,

2) верхнечелюстной нерв,

3) нижнечелюстной нерв,

4) зрительный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 240. Укажите, какой корешок тройничного нерва связан с ядрами среднемозгового и спинномозгового пути тройничного нерва:

A. Чувствительный корешок

B. Двигательный корешок

C. Оба корешка

D. Ни одного

10. 241. Укажите, какой корешок тройничного нерва имеет большую толщину:

A. Чувствительный корешок

B. Двигательный корешок

C. Оба корешка

D. Ни одного

10. 242. Укажите, какой корешок тройничного нерва образует тройничный узел:

A. Чувствительный корешок

B. Двигательный корешок

C. Оба корешка

D. Ни одного

10. 243. Укажите, какой корешок тройничного нерва образован периферическими отростками псевдоуниполярных нейроцитов:

A. Чувствительный корешок

B. Двигательный корешок

C. Оба корешка

D. Ни одного

10. 244. Укажите, какой корешок тройничного нерва образован центральными отростками псевдоуниполярных нейроцитов тройничного узла:

A. Чувствительный корешок

B. Двигательный корешок

C. Оба корешка

D. Ни одного

10. 245. Укажите, какой корешок тройничного нерва прилежит снизу к тройничному узлу:

A. Чувствительный корешок

B. Двигательный корешок

C. Оба корешка

D. Ни одного

10. 246. Укажите, какой корешок тройничного нерва выходит на основании мозга в месте перехода моста в среднюю мозжечковую ножку:

A. Чувствительный корешок

B. Двигательный корешок

C. Оба корешка

D. Ни одного

10. 247. Укажите, какой корешок тройничного нерва участвует в образовании I и II ветвей нерва:

A. Чувствительный корешок

B. Двигательный корешок

C. Оба корешка

D. Ни одного

10. 248. Укажите, какой корешок тройничного нерва участвует в формировании III ветви тройничного нерва:

A. Чувствительный корешок

B. Двигательный корешок

C. Оба корешка

D. Ни одного

10. 249. Укажите ветви глазного нерва в глазнице:

1) слезный нерв,

2) лобный нерв,

3) носоресничный нерв,

4) подглазничный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 250. Укажите ветви верхнечелюстного нерва, отходящие в крылонебной ямке:

1) подглазничный нерв,

2) скуловой нерв,

3) узловые ветви,

4) носоресничный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 251. Укажите ветви глазного нерва, отходящие от него до вступления в глазницу:

1) лобный нерв,

2) подглазничный нерв,

3) скуловой нерв,

4) тенториальная ветвь.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 252. Укажите основные ветви лобного нерва:

1) соединительная ветвь со скуловым нервом,

2) надглазничный нерв,

3) подглазничный нерв,

4) надблоковой нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 253. Укажите ветви носоресничного нерва:

1) передний и задний решетчатые нервы,

2) носовые ветви,

3) подблоковой нерв,

4) длинные ресничные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 254. Укажите ветви подглазничного нерва:

1) верхние альвеолярные ветви,

2) наружные и внутренние носовые ветви,

3) верхние губные ветви,

4) нижние ветви век.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 255. Укажите ветви скулового нерва:

1) скуловисочная ветвь,

2) соединительная ветвь к слезному нерву,

3) скулолицевая ветвь,

4) большой и малые небные нервы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 256. Укажите ветви крылонебного узла:

1) медиальные и латеральные верхние задние носовые ветви,

2) большой и малые небные нервы,

3) нижние задние носовые ветви,

4) короткие ресничные нервы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 257. Укажите двигательные ветви нижнечелюстного нерва:

1) ветви к мимическим мышцам,

2) ветви к мышце, напрягающей небную занавеску и к мышце, напрягающей барабанную перепонку,

3) ветвь к заднему брюшку двубрюшной мышцы,

4) ветви к жевательным мышцам.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 258. Укажите ветви нижнечелюстного нерва к жевательным мышцам:

1) жевательный нерв,

2) медиальный и латеральный крыловидные нервы,

3) глубокие височные нервы,

4) щечный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 259. Укажите чувствительные ветви нижнечелюстного нерва:

1) менингеальная ветвь,

2) щечный нерв,

3) язычный нерв,

4) ушно-височный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 260. Укажите смешанные ветви нижнечелюстного нерва:

1) щечный нерв,

2) ушно-височный нерв,

3) язычный нерв,

4) нижний альвеолярный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 261. Укажите ветви ушно-височного нерва:

1) передние ушные ветви,

2) нерв наружного слухового прохода,

3) ветви барабанной перепонки,

4) поверхностные височные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 262. Укажите ветви язычного нерва:

1) язычные ветви,

2) подбородочный нерв,

3) подъязычный нерв и ветви перешейка зева,

4) нижние губные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 263. Укажите, к какой из ветвей нижнечелюстного нерва присоединяется барабанная струна (связь с лицевым нервом):

A. Менингеальная ветвь

B. Щечный нерв

C. Ушно-височный нерв

D. Язычный нерв

E. Нижний альвеолярный нерв

10. 264. Укажите двигательные ветви нижнего альвеолярного нерва:

1) нерв мышцы, напрягающей барабанную перепонку,

2) язычные ветви,

3) нерв мышцы, напрягающей небную занавеску,

4) челюстно-подъязычный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 265. Укажите чувствительные ветви нижнего альвеолярного нерва:

1) ветви, образующие нижнее зубное сплетение,

2) язычные ветви,

3) подбородочный нерв,

4) щечные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 266. Укажите ветви лицевого нерва, отходящие в одноименном канале:

1) большой каменистый нерв,

2) барабанная струна,

3) стременной нерв,

4) задний ушной нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 267. Укажите ветви, отходящие от лицевого нерва по выходе его из шилососцевидного отверстия до вступления в околоушную слюнную железу:

1) ветвь к шилоподъязычной мышце,

2) задний ушной нерв,

3) ветвь к заднему брюшку двубрюшной мышцы,

4) височные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 268. Укажите какой нерв возникает в результате соединения большого каменистого с глубоким каменистым нервом:

A. Барабанная струна

B. Нерв крыловидного канала

C. Стременной нерв

D. Промежуточный нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

10. 269. Укажите ветви околоушного сплетения лицевого нерва:

1) височные и скуловые ветви,

2) щечные ветви,

3) краевая ветвь нижней челюсти,

4) шейная ветвь.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 270. Укажите, какая ветвь лицевого нерва соединяется с поперечным нервом шеи:

A. Скуловые ветви

B. Щечные ветви

C. Краевая ветвь нижней челюсти

D. Шейная ветвь

E. Барабанная струна

10. 271. Укажите ветви языкоглоточного нерва, содержащие чувствительные нервные волокна:

1) синусная ветвь,

2) глоточные ветви,

3) миндаликовые ветви,

4) соединительная ветвь (с ушной ветвью блуждающего нерва).
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 272. Укажите ветви языкоглоточного нерва, содержащие секреторные нервные волокна:

1) синусная ветвь,

2) глоточные ветви,

3) соединительная ветвь с ушной ветвью блуждающего нерва,

4) барабанный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 273. Укажите двигательные ветви языкоглоточного нерва:

1) ветвь к небно-язычной мышце,

2) ветвь к шилоязычной мышце,

3) ветвь к небно-глоточной мышце,

4) ветвь к шилоглоточной мышце.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 274. Укажите ветви барабанного сплетения:

1) ветви к слизистой оболочке барабанной полости,

2) ветви к слизистой оболочке слуховой трубы,

3) малый каменистый нерв,

4) большой каменистый нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 275. Укажите ветви блуждающего нерва в шейном отделе:

1) верхние сердечные ветви,

2) глоточные ветви,

3) возвратный гортанный нерв,

4) верхний гортанный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 276. Укажите ветви возвратного гортанного нерва:

1) трахейные ветви,

2) пищеводные ветви,

3) нижние шейные сердечные ветви,

4) нижний гортанный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 277. Укажите ветви грудного отдела блуждающего нерва:

1) грудные сердечные ветви,

2) бронхиальные ветви, участвующие в образовании легочного сплетения,

3) ветви нерва, образующие пищеводное сплетение,

4) возвратный гортанный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 278. Укажите, какие стволы блуждающего нерва формируются из пищеводного сплетения в брюшной полости:

1) латеральный блуждающий ствол,

2) передний блуждающий ствол,

3) медиальный блуждающий ствол,

4) задний блуждающий ствол.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 279. Укажите ветви переднего блуждающего ствола:

1) передние желудочные ветви,

2) задние желудочные ветви,

3) печеночные ветви,

4) чревные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 280. Укажите ветви заднего блуждающего ствола:

1) печеночные ветви,

2) чревные ветви,

3) передние желудочные ветви,

4) задние желудочные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 281. Укажите ветви добавочного нерва:

1) язычная ветвь,

2) внутренняя ветвь,

3) глоточные ветви,

4) наружная ветвь.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 282. Укажите, какая ветвь добавочного нерва иннервирует грудиноключичнососцевидную мышцу:

A. Наружная ветвь

B. Внутренняя ветвь

C. И та, и другая

D. Ни та, ни другая

10. 283. Укажите, какая ветвь добавочного нерва присоединяется к стволу блуждающего нерва:

A. Наружная ветвь

B. Внутренняя ветвь

C. И та, и другая

D. Ни та, ни другая

10. 284. Укажите, какая ветвь добавочного нерва выходит из черепа через яремное отверстие:

A. Наружная ветвь

B. Внутренняя ветвь

C. И та, и другая

D. Ни та, ни другая

10. 285. Укажите, какая ветвь добавочного нерва является чувствительной:

A. Наружная ветвь

B. Внутренняя ветвь

C. И та, и другая

D. Ни та, ни другая

10. 286. Укажите, какая ветвь добавочного нерва иннервирует трапециевидную мышцу:

A. Наружная ветвь

B. Внутренняя ветвь

C. И та, и другая

D. Ни та, ни другая

10. 287. Укажите ветви подъязычного нерва:

1) язычные ветви,

2) нисходящая ветвь (нижний корешок шейной петли),

3) нисходящая ветвь (верхний корешок шейной петли),

4) глоточные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 288. Укажите, какими нервами образована шейная петля:

1) нисходящая ветвь подъязычног нерва,

2) добавочный нерв,

3) ветви шейного сплетения,

4) языкоглоточный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 289. Укажите, какой нерв иннервирует мышцу, поднимающую верхнее веко:

A. Зрительный нерв

B. Глазодвигательный нерв

C. Блоковой нерв

D. Отводящий нерв

E. Глазной нерв

10. 290. Укажите, какой нерв иннервирует верхнюю прямую мышцу глазного яблока:

A. Зрительный нерв

B. Глазодвигательный нерв

C. Блоковой нерв

D. Отводящий нерв

E. Глазной нерв

10. 291. Укажите, какой нерв иннервирует нижнюю прямую мышцу глазного яблока:

A. Зрительный нерв

B. Глазодвигательный нерв

C. Блоковой нерв

D. Отводящий нерв

E. Глазной нерв

10. 292. Укажите, какой нерв иннервирует медиальную прямую мышцу глазного яблока:

A. Зрительный нерв

B. Глазодвигательный нерв

C. Блоковой нерв

D. Отводящий нерв

E. Глазной нерв

10. 293. Укажите, какой нерв иннервирует латеральную прямую мышцу глазного яблока:

A. Зрительный нерв

B. Глазодвигательный нерв

C. Блоковой нерв

D. Отводящий нерв

E. Глазной нерв

10. 294. Укажите, какой нерв иннервирует верхнюю косую мышцу глазного яблока:

A. Зрительный нерв

B. Глазодвигательный нерв

C. Блоковой нерв

D. Отводящий нерв

E. Глазной нерв

10. 295. Укажите, какой нерв иннервирует ресничную мышцу:

A. Зрительный нерв

B. Глазодвигательный нерв

C. Блоковой нерв

D. Отводящий нерв

E. Глазной нерв

10. 296. Укажите, какой нерв иннервирует нижнюю косую мышцу глазного яблока:

A. Зрительный нерв

B. Глазодвигательный нерв

C. Блоковой нерв

D. Отводящий нерв

E. Глазной нерв

10. 297. Укажите, какой нерв иннервирует мышцу, суживающую зрачок:

A. Зрительный нерв

B. Глазодвигательный нерв

C. Блоковой нерв

D. Отводящий нерв

E. Глазной нерв

10. 298. Укажите, каким нервом иннервируется шилоглоточная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 299. Укажите, каким нервом иннервируется мышца, поднимающая небную занавеску:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 300. Укажите, каким нервом иннервируется мышца, напрягающая небную занавеску:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 301. Укажите, каким нервом иннервируются мышцы языка:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 302. Укажите, каким нервом иннервируются мышцы гортани:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 303. Укажите, каким нервом иннервируется мышца, напрягающая барабанную перепонку:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 304. Укажите, каким нервом иннервируется подкожная мышца шеи (платизма):

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 305. Укажите, каким нервом иннервируются мышцы глотки:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 306. Укажите, каким нервом иннервируются собственные мышцы языка:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 307. Укажите, каким нервом иннервируется шилоподъязычная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 308. Укажите, каким нервом иннервируется переднее брюшко двубрюшной мышцы:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 309. Укажите, каким нервом иннервируется небно-язычная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 310. Укажите, каким нервом иннервируется челюстно-подъязычная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 311. Укажите, каким нервом иннервируется небно-глоточная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 312. Укажите, каким нервом иннервируется жевательная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 313. Укажите, каким нервом иннервируется височная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 314. Укажите, каким нервом иннервируется медиальная крыловидная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 315. Укажите, каким нервом иннервируется латеральная крыловидная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 316. Укажите, каким нервом иннервируется надчерепная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 317. Укажите, каким нервом иннервируется мышца гордецов:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 318. Укажите, каким нервом иннервируется круговая мышца глаза:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 319. Укажите, каким нервом иннервируется мышца, сморщивающая бровь:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 320. Укажите, каким нервом иннервируется носовая мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 321. Укажите, каким нервом иннервируется мышца, опускающая перегородку носа:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 322. Укажите, каким нервом иннервируется заднее брюшко двубрюшной мышцы:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 323. Укажите, каким нервом иннервируется круговая мышца рта:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 324. Укажите, каким нервом иннервируется стремечковая мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 325. Укажите, каким нервом иннервируется мышца, опускающая угол рта:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 326. Укажите, каким нервом иннервируется мышца, опускающая нижнюю губу:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 327. Укажите, каким нервом иннервируется подбородочная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 328. Укажите, каким нервом иннервируется щечная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 329. Укажите, каким нервом иннервируется мышца, поднимающая верхнюю губу:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 330. Укажите, каким нервом иннервируется малая скуловая мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 331. Укажите, каким нервом иннервируется большая скуловая мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 332. Укажите, каким нервом иннервируется мышца, поднимающая угол рта:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 333. Укажите, каким нервом иннервируется мышца смеха:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 334. Укажите, каким нервом иннервируется передняя ушная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 335. Укажите, каким нервом иннервируется верхняя ушная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 336. Укажите, каким нервом иннервируется задняя ушная мышца:

A. Тройничный нерв

B. Лицевой нерв

C. Языкоглоточный нерв

D. Блуждающий нерв

E. Подъязычный нерв

10. 337. Укажите, какие мышцы иннервируются ветвями шейной петли:

1) лестничные мышцы,

2) предпозвоночные мышцы,

3) надподъязычные мышцы,

4) подподъязычные мышцы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. 338. Укажите, какой нерв осуществляет чувствительную иннервацию органов глазницы:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 339. Укажите, какой нерв иннервирует слизистую оболочку носовой полости:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 340. Укажите, какой нерв иннервирует слизистую оболочку ротовой полости:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 341. Укажите, какой нерв иннервирует кожу лобной и височной областей головы:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 342. Укажите, какой нерв иннервирует кожу лица между разрезом глаз и ротовой щелью:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 343. Укажите, какой нерв иннервирует кожу подбородочной области:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 344. Укажите, какой нерв иннервирует слизистую оболочку передних 2/3 языка:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 345. Укажите, какой нерв иннервирует верхние зубы:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 346. Укажите, какой нерв иннервирует нижние зубы:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 347. Укажите, какой нерв осуществляет чувствительную иннервацию околоушной железы:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 348. Укажите, какой нерв осуществляет чувствительную иннервацию поднижнечелюстной железы:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 349. Укажите, какой нерв осуществляет чувствительную иннервацию подъязычной железы:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 350. Укажите, какой нерв иннервирует небные миндалины:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 351. Укажите, какой нерв иннервирует слизистую оболочку барабанной полости:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 352. Укажите, какой нерв иннервирует слизистую оболочку корня языка:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 353. Укажите, какой нерв иннервирует сонный клубок:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 354. Укажите, какой нерв иннервирует слизистую оболочку слуховой трубы:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 355. Укажите, какой нерв иннервирует слизистую оболочку глотки:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 356. Укажите, какой нерв иннервирует твердую оболочку задней черепной ямы:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 357. Укажите, какой нерв иннервирует твердую оболочку передней черепной ямы:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 358. Укажите, какой нерв иннервирует твердую оболочку средней черепной ямы:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 359. Укажите, какой нерв иннервирует кожу наружного слухового прохода:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 360. Укажите, какой нерв осуществляет чувствительную иннервацию органов груди:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Языкоглоточный нерв

E. Блуждающий нерв

10. 361. Укажите, какой нерв осуществляет чувствительную иннервацию дыхательной области слизистой оболочки полости носа:

A. Обонятельный нерв

B. Зрительный нерв

C. Преддверная часть преддверно-улиткового нерва

D. Улитковая часть преддверно-улиткового нерва

E. Тройничный нерв

10. 362. Укажите, какая ветвь верхнего гортанного нерва иннервирует слизистую оболочку гортани выше голосовой щели:

A. Наружная ветвь

B. Внутренняя ветвь

C. И та, и другая

D. Ни та, ни другая

10. 363. Укажите, что иннервирует наружная ветвь верхнего гортанного нерва:

A. Слизистую оболочку гортани ниже голосовой щели

B. Слизистую оболочку гортани выше голосовой щели

C. Латеральную перстнечерпаловидную мышцу

D. Щиточерпаловидную мышцу

E. Перстнещитовидную мышцу

10. 364. Укажите, что иннервирует нижний гортанный нерв:

1) слизистую оболочку гортани выше голосовой щели,

2) слизистую оболочку гортани ниже голосовой щели,

3) перстнещитовидную мышцу,

4) мышцы гортани кроме перстнещитовидной.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

Глава 11

Вегетативная нервная система

11. 1. Укажите особенности строения вегетативной нервной системы:

1) очаговость локализации ядер в ЦНС,

2) скопления эффекторных нейроцитов на периферии в виде узлов,

3) трофическая функция,

4) многонейронность эфферентного звена рефлекторной дуги.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 2. Укажите, какие образования относятся к центральному отделу вегетативной нервной системы:

1) парасимпатические ядра III, VII, IX и X пар черепных нервов,

2) симпатическое ядро промежуточного столба спинного мозга,

3) парасимпатические ядра крестцовых сегментов спинного мозга,

4) ядра заднего столба спинного мозга.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 3. Укажите, какие образования относятся к периферическому отделу вегетативной нервной системы:

1) вегетативные нервные сплетения,

2) узлы вегетативных сплетений,

3) узлы и нервы симпатического ствола,

4) конечные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 4. Укажите, какой отдел вегетативной нервной системы содержит тела вставочных нейроцитов:

A. Центральный отдел

B. Периферический отдел

C. Оба отдела

D. Ни одного

11. 5. Укажите, какой отдел вегетативной нервной системы содержит тела эфферентных нейроцитов:

A. Центральный отдел

B. Периферический отдел

C. Оба отдела

D. Ни одного

11. 6. Укажите, отростки каких нейроцитов являются преганглионарными:

A. Вставочный нейроцит

B. Эфферентный нейроцит

C. Оба нейроцита

D. Ни одного

11. 7. Укажите, отростки каких нейроцитов являются постганглионарными:

A. Вставочный нейроцит

B. Эфферентный нейроцит

C. Оба нейроцита

D. Ни одного

11. 8. Укажите, какие вегетативные волокна имеют миелиновую оболочку:

A. Преганглионарные волокна

B. Постганглионарные волокна

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

11. 9. Укажите, в составе каких образований выходят преганглионарные волокна из ЦНС:

1) III, VII, IX, X пары черепных нервов,

2) задние корешки спинномозговых нервов,

3) передние корешки спинномозговых нервов,

4) корешки V пары черепных нервов.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 10. Укажите, какие нервы имеют серый цвет:

A. Нервы, содержащие преганглионарные волокна

B. Нервы, содержащие постганглионарные волокна

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

11. 11. Укажите, какие нервы имеют белый цвет:

A. Нервы, содержащие преганглионарные волокна

B. Нервы, содержащие постганглионарные волокна

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

11. 12. Укажите локализацию тела первого нейрона вегетативной рефлекторной дуги:

A. Вегетативные ядра ЦНС

B. Узлы вегетативной нервной системы

C. Спинномозговые узлы или чувствительные узлы черепных нервов

D. Ядра передних рогов спинного мозга

E. Ядра задних рогов спинного мозга

11. 13. Укажите локализацию тела второго нейрона вегетативной рефлекторной дуги:

A. Вегетативные ядра ЦНС

B. Узлы вегетативной нервной системы

C. Спинномозговые узлы или чувствительные узлы черепных нервов

D. Ядра передних рогов спинного мозга

E. Ядра задних рогов спинного мозга

11. 14. Укажите локализацию тела третьего нейрона вегетативной рефлекторной дуги:

A. Вегетативные ядра ЦНС

B. Узлы вегетативной нервной системы

C. Спинномозговые узлы или чувствительные узлы черепных нервов

D. Ядра передних рогов спинного мозга

E. Ядра задних рогов спинного мозга

11. 15. Укажите локализацию вставочных нейронов простой вегетативной рефлекторной дуги:

A. Вегетативные ядра ЦНС

B. Узлы вегетативной нервной системы

C. Спинномозговые узлы или чувствительные узлы черепных нервов

D. Ядра передних рогов спинного мозга

E. Ядра задних рогов спинного мозга

11. 16. Укажите, что относится к центральному отделу симпатической части вегетативной нервной системы:

1) вегетативные ядра III, VII, IX пар черепных нервов,

2) вегетативное ядро блуждающего нерва,

3) вегетативные ядра крестцовых сегментов спинного мозга,

4) вегетативные ядра в боковом промежуточном столбе VIII шейного, всех грудных и двух верхних поясничных сегментов спинного мозга.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 17. Укажите, что относится к периферическому отделу симпатической части вегетативной нервной системы:

1) околопозвоночные вегетативные узлы,

2) предпозвоночные вегетативные узлы,

3) околососудистые и органные сплетения,

4) симпатические волокна, идущие в составе соматических нервов.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 18. Укажите, что относится к центральному отделу парасимпатической части вегетативной нервной системы:

1) вегетативные ядра III, VII, IX пар черепных нервов,

2) вегетативное ядро блуждающего нерва,

3) вегетативные ядра крестцовых сегментов спинного мозга,

4) вегетативные ядра в боковом промежуточном столбе VIII шейного, всех грудных и двух верхних поясничных сегментов спинного мозга.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 19. Укажите, что относится к периферическому отделу парасимпатической части вегетативной нервной системы:

1) вегетативные нервы, выходящие из головного мозга и крестцового отдела спинного мозга,

2) околососудистые и органные сплетения,

3) околоорганные и внутристеночные ганглии,

4) предпозвоночные вегетативные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 20. Укажите, сколько узлов содержит симпатический ствол:

A. 5-10 узлов

B. 10-15 узлов

C. 15-20 узлов

D. 20-25 узлов

E. 25-30 узлов

11. 21. Укажите, какие ветви подходят к симпатическому стволу:

1) органные нервы,

2) серые соединительные ветви,

3) околососудистые нервные сплетения,

4) белые соединительные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 22. Укажите, какие ветви отходят от симпатического ствола:

1) белые соединительные ветви,

2) нервы к внутренним органам,

3) околососудистые нервные сплетения,

4) серые соединительные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 23. Укажите, какие симпатические нервные волокна идут в составе белой соединительной ветви:

A. Преганглионарные волокна

B. Постганглионарные волокна

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

11. 24. Укажите, какой корешок спинномозгового нерва содержит волокна, формирующие белую соединительную ветвь:

A. Передний корешок

B. Задний корешок

C. Оба корешка

D. Ни одного

11. 25. Укажите, от каких сегментов спинного мозга отходят спинномозговые нервы, имеющие белые соединительные ветви:

1) C1 - C7,

2) L1 - L2,

3) L3 - L5,

4) C8 - Th12.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 26. Укажите, к каким узлам симпатического ствола подходят белые соединительные ветви:

1) шейно-грудной узел,

2) грудные узлы,

3) 1-2 поясничные узлы,

4) 3-5 поясничные, 1-4 крестцовые и копчиковый узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 27. Укажите, от какого отдела спинномозгового нерва ответвляется белая соединительная ветвь:

A. Передний корешок спинномозгового нерва

B. Задний корешок спинномозгового нерва

C. Ствол спинномозгового нерва в области межпозвоночного отверстия

D. Ствол спинномозгового нерва по выходе его из межпозвоночного отверстия

E. Передняя ветвь спинномозгового нерва

11. 28. Укажите, в составе каких образований подходят преганглионарные симпатические волокна к шейным, нижним поясничным, крестцовым и копчиковому узлам симпатического ствола:

A. Межузловые ветви симпатического ствола

B. Белые соединительные ветви

C. Серые соединительные ветви

D. Нервы вегетативных сплетений, расположенных кпереди от позвоночника

E. Околососудистые и органные сплетения

11. 29. Укажите локализацию нейроцитов, отростки которых образуют серые соединительные ветви:

A. Ядра задних столбов спинного мозга

B. Вегетативные ядра боковых промежуточных столбов спинного мозга

C. Узлы вегетативных сплетений, расположенных кпереди от позвоночника

D. Спинномозговые узлы

E. Узлы симпатического ствола

11. 30. Укажите объекты, иннервируемые постганглионарными симпатическими волокнами, идущими в составе спинномозговых нервов и их ветвей:

1) кожа и мышцы,

2) соединительная ткань,

3) кровеносные и лимфатические сосуды,

4) потовые и сальные железы, мышцы, поднимающие волосы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 31. Укажите, какие волокна содержат нервы, отходящие от симпатического ствола:

A. Преганглионарные волокна

B. Постганглионарные волокна

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

11. 32. Укажите, сколько узлов содержит шейный отдел симпатического ствола:

A. 3 узла

B. 4 узла

C. 5 узлов

D. 6 узлов

E. 7 узлов

11. 33. Укажите ветви верхнего шейного узла симпатического ствола:

1) внутренний и наружные сонные нервы,

2) яремный нерв,

3) гортанно-глоточные ветви,

4) верхний шейный сердечный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 34. Укажите ветви внутреннего сонного нерва:

1) сонно-барабанные нервы,

2) глубокий каменистый нерв,

3) глазное сплетение,

4) околососудистые сплетения ветвей внутренней сонной артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 35. Укажите ветви среднего шейного узла симпатического ствола:

1) серые соединительные ветви,

2) средний шейный сердечный нерв,

3) нервы к общему сонному сплетению,

4) позвоночный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 36. Укажите ветви шейно-грудного (звездчатого) узла симпатического ствола:

1) нижний шейный сердечный нерв,

2) ветви к подключичному сплетению, блуждающему и диафрагмальному нерву,

3) позвоночный нерв,

4) серая соединительная ветвь.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 37. Укажите сколько узлов содержит грудной отдел симпатического ствола:

A. 12-14 узлов

B. 10-12 узлов

C. 8-10 узлов

D. 6-8 узлов

E. 4-6 узлов

11. 38. Укажите ветви грудного отдела симпатического ствола:

1) серые соединительные ветви,

2) грудные сердечные нервы,

3) ветви к легочному, пищеводному, грудному аортальному сплетениям,

4) большой, малый и низший внутренностные нервы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 39. Укажите, где заканчивается большой внутренностный нерв:

1) верхний брыжеечный узел,

2) диафрагмальные узлы,

3) аортопочечный узел,

4) чревный узел.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 40. Укажите, сколько узлов содержит поясничный отдел симпатического ствола:

A. 1-2 узла

B. 3-5 узлов

C. 6 узлов

D. 7 узлов

E. Ничего из вышеперечисленного

11. 41. Укажите, какие поясничные спинномозговые нервы дают белые соединительные ветви к поясничным узлам симпатического ствола:

1) II поясничный спинномозговой нерв,

2) III поясничный спинномозговой нерв,

3) I поясничный спинномозговой нерв,

4) IV поясничный спинномозговой нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 42. Укажите, какие нервы отходят от поясничных узлов симпатического ствола:

1) малый внутренностный нерв,

2) серые соединительные ветви,

3) низший внутренностный нерв,

4) поясничные внутренностные нервы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 43. Укажите, сколько узлов содержит тазовый отдел симпатического ствола:

A. Один крестцовый узел

B. Два крестцовых узла

C. Три крестцовых узла

D. Четыре крестцовых узла

E. Пять крестцовых узлов

11. 44. Укажите, какие нервы отходят от крестцовых узлов симпатического ствола:

1) крестцовые внутренностные нервы,

2) малый внутренностный нерв,

3) серые соединительные ветви,

4) поясничные внутренностные нервы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 45. Укажите узлы чревного сплетения:

1) верхний брыжеечный узел,

2) аортопочечные узлы,

3) чревные узлы,

4) внутренностный узел.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 46. Укажите, какие нервы подходят к чревному сплетению:

1) большие внутренностные нервы,

2) ветви заднего ствола блуждающего нерва,

3) малые внутренностные нервы,

4) ветви правого диафрагмального нерва.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 47. Укажите, нервные волокна каких нервов проходят транзитом через узлы чревного сплетения:

1) большие внутренностные нервы,

2) ветви заднего ствола блуждающего нерва,

3) малые внутренностные нервы,

4) ветви правого диафрагмального нерва.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 48. Укажите, какие нервные волокна содержатся в нервах, отходящих от узлов чревного сплетения:

1) постганглионарные симпатические нервные волокна,

2) преганглионарные симпатические нервные волокна,

3) преганглионарные парасимпатические нервные волокна,

4) постганглионарные парасимпатические нервные волокна.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 49. Укажите наиболее крупное вегетативное сплетение брюшной полости:

A. Чревное сплетение

B. Надпочечниковое сплетение

C. Почечное сплетение

D. Брюшное аортальное сплетение

E. Селезеночное сплетение

11. 50. Укажите наиболее крупное и самое важное по значению сплетение в составе брюшного аортального вегетативного сплетения:

A. Печеночное нервное сплетение

B. Селезеночное нервное сплетение

C. Почечное нервное сплетение

D. Верхнее брыжеечное сплетение

E. Чревное нервное сплетение

11. 51. Укажите, какое вегетативное сплетение получило название "солнечного" сплетения:

A. Желудочные нервные сплетения

B. Печеночное нервное сплетение

C. Почечное нервное сплетение

D. Чревное нервное сплетение

E. Селезеночное нервное сплетение

11. 52. Укажите, какие группы ветвей отходят от чревных узлов:

1) ветви к нижнему диафрагмальному нервному сплетению,

2) ветви к селезеночному, желудочным, печеночному, панкреатическому сплетениям,

3) ветви к надпочечниковому нервному сплетению,

4) ветви к верхнему брыжеечному нервному сплетению.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 53. Укажите, ветвями каких вегетативных узлов формируется почечное сплетение:

1) чревные узлы,

2) верхний брыжеечный узел,

3) аортопочечные узлы,

4) внутренностный узел.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 54. Укажите, какие нервные сплетения берут начало от межбрыжеечного сплетения:

1) нижнее брыжеечное сплетение,

2) подвздошные сплетения,

3) верхнее подчревное сплетение,

4) нижнее подчревное сплетение.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 55. Укажите, какие сосудистые и органные вегетативные сплетения происходят из нижнего подчревного сплетения:

1) среднее и нижнее прямокишечное нервные сплетения,

2) предстательное нервное сплетение,

3) сплетение семявыносящего протока (у мужчин), маточно-влагалищное сплетение (у женщин),

4) яичковое нервное сплетение (у мужчин), яичниковое нервное сплетение (у женщин).
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 56. Укажите объекты иннервации симпатической части вегетативной нервной системы:

1) неисчерченная мускулатура кровеносных сосудов,

2) исчерченная мускулатура внутренних органов,

3) неисчерченная мускулатура лимфатических сосудов,

4) неисчерченная мускулатура внутренних органов.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 57. Укажите, в каких отделах ЦНС располагаются ядра парасимпатической части вегетативной нервной системы:

1) большой мозг,

2) ствол мозга,

3) тораколюмбальный отдел спинного мозга,

4) крестцовый отдел спинного мозга.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 58. Укажите, какие черепные нервы имеют вегетативные парасимпатические ядра:

1) глазодвигательный нерв (III пара),

2) лицевой нерв (VII пара),

3) языкоглоточный нерв (IX пара),

4) блуждающий нерв (X пара).
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 59. Укажите, на уровне каких сегментов спинного мозга находятся вегетативные парасимпатические ядра:

A. CI - CVII сегменты

B. CVIII, ThI - LII сегменты

C. LIII - LV, SI сегменты

D. SII - SIV сегменты

E. SV, CoI сегменты

11. 60. Укажите, какое ядро глазодвигательного нерва является парасимпатическим:

A. Добавочное глазодвигательное ядро

B. Ядро глазодвигательного нерва

C. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

11. 61. Укажите парасимпатическое ядро лицевого нерва:

A. Верхнее слюноотделительное ядро

B. Ядро одиночного пути

C. Ядро лицевого нерва

D. Ничего из вышеперечисленного

11. 62. Укажите парасимпатическое ядро языкоглоточного нерва:

A. Ядро одиночного пути

B. Двойное ядро

C. Нижнее слюноотделительное ядро

D. Ничего из вышеперечисленного

11. 63. Укажите парасимпатическое ядро блуждающего нерва:

A. Ядро одиночного пути

B. Заднее ядро блуждающего нерва

C. Двойное ядро

D. Ничего из вышеперечисленного

11. 64. Укажите, какая ветвь глазодвигательного нерва содержит преганглионарные парасимпатические волокна:

A. Верхняя ветвь

B. Нижняя ветвь

C. И та, и другая

D. Ни та, ни другая

11. 65. Укажите, в каком вегетативном узле заканчиваются преганглионарные волокна, проходящие в составе глазодвигательного нерва:

A. Крылонебный узел

B. Поднижнечелюстной узел

C. Подъязычный узел

D. Ушной узел

E. Ресничный узел

11. 66. Укажите, какие ресничные нервы содержат постганглионарные нервные волокна глазодвигательного нерва:

A. Короткие ресничные нервы

B. Длинные ресничные нервы

C. И те, и другие

D. Ни те, ни другие

11. 67. Укажите, в каких вегетативных узлах заканчиваются преганглионарные парасимпатические волокна лицевого нерва:

1) крылонебный узел,

2) поднижнечелюстной узел,

3) подъязычный узел,

4) ушной узел.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 68. Укажите, в составе каких ветвей проходят преганглионарные парасимпатические волокна лицевого нерва:

1) большой каменистый нерв,

2) стременной нерв,

3) барабанная струна,

4) задний ушной нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 69. Укажите, с каким нервом соединяется большой каменистый, образуя при этом нерв крыловидного канала:

A. Барабанная струна

B. Барабанный нерв

C. Малый каменистый нерв

D. Глубокий каменистый нерв

E. Ничего из вышеперечисленного

11. 70. Укажите, в каких вегетативных узлах заканчиваются преганглионарные волокна лицевого нерва, проходящие в составе большого каменистого нерва:

1) подъязычный узел,

2) ушной узел,

3) поднижнечелюстной узел,

4) крылонебный узел.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 71. Укажите, в каких вегетативных узлах заканчиваются преганглионарные волокна лицевого нерва, проходящие в составе барабанной струны:

1) подъязычный узел,

2) ушной узел,

3) поднижнечелюстной узел,

4) крылонебный узел.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 72. Укажите, с каким нервом соединяется барабанная струна:

A. Язычный нерв

B. Щечный нерв

C. Ушно-височный нерв

D. Нижний альвеолярный нерв

E. Язычные ветви (IX пара)

11. 73. Укажите, к какому нерву присоединяются постганглионарные парасимпатические волокна крылонебного узла:

A. Глазной нерв

B. Верхнечелюстной нерв

C. Нижнечелюстной нерв

D. Язычные ветви (IX пара)

E. Глоточные ветви (IX пара)

11. 74. Укажите ветви крылонебного узла:

1) медиальные и латеральные верхние задние носовые нервы,

2) большой и малые небные нервы,

3) нижние задние носовые ветви,

4) носоресничный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 75. Укажите, в составе каких нервов проходят преганглионарные парасимпатические волокна для слезной железы:

1) лицевой нерв,

2) большой каменистый нерв,

3) нерв крыловидного канала,

4) скуловой нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 76. Укажите, в составе каких нервов проходят постганглионарные парасимпатические волокна к слезной железе:

1) верхний челюстной нерв,

2) скуловой нерв,

3) слезный нерв,

4) подглазничный нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 77. Укажите, в составе каких нервов проходят парасимпатические волокна к поднижнечелюстной и подъязычной слюнным железам:

1) барабанная струна,

2) язычный нерв,

3) железистые ветви околоорганных узлов,

4) лицевой нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 78. Укажите, в каком вегетативном узле заканчиваются преганглионарные парасимпатические волокна языкоглоточного нерва:

A. Крылонебный узел

B. Поднижнечелюстной узел

C. Подъязычный узел

D. Ушной узел

E. Ресничный узел

11. 79. Укажите, в составе каких нервов проходят преганглионарные парасимпатические волокна для околоушной слюнной железы:

1) языкоглоточный нерв,

2) барабанный нерв,

3) барабанное сплетение,

4) малый каменистый нерв.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 80. Укажите, в составе каких нервов проходят постганглионарные парасимпатические волокна к околоушной слюнной железе:

1) барабанный нерв,

2) барабанное сплетение,

3) малый каменистый нерв,

4) околоушные ветви ушно-височного нерва.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 81. Укажите, в каких вегетативных узлах заканчиваются преганглионарные парасимпатические волокна блуждающего нерва:

1) узлы чревного сплетения,

2) узлы околоорганных вегетативных сплетений,

3) шейно-грудной (звездчатый) узел,

4) узлы внутриорганных, внутристеночных вегетативных сплетений.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 82. Укажите объекты иннервации парасимпатической части вегетативной нервной системы:

1) неисчерченная мускулатура кровеносных и лимфатических сосудов,

2) неисчерченная мускулатура внутренних органов,

3) исчерченная мускулатура внутренних органов,

4) железы внутренних органов.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 83. Укажите, какие внутренние органы иннервируются парасимпатической частью блуждающего нерва:

1) слюнные и слезная железы,

2) внутренние органы шеи,

3) внутренние органы таза,

4) внутренние органы груди и живота.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 84. Укажите, в составе каких нервов проходят преганглионарные волокна к тазовым узлам парасимпатической части вегетативной нервной системы:

1) передние корешки крестцовых спинномозговых нервов,

2) крестцовые спинномозговые нервы,

3) крестцовое сплетение,

4) тазовые внутренностные нервы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. 85. Укажите, какие органы иннервируются крестцовым отделом парасимпатической части вегетативной нервной системы:

1) сигмовидная ободочная и прямая кишка,

2) органы мочевой системы, расположен
ные в полости малого таза,

3) внутренние половые органы,

4) наружные половые органы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

Часть 4

АНГИОЛОГИЯ
Глава 12

Артерии

12. 1. Укажите главные сосуды большого круга кровообращения:

1) аорта,

2) нижняя полая вена,

3) верхняя полая вена,

4) легочные артерии и вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 2. Укажите части аорты:

1) восходящая часть,

2) дуга аорты,

3) грудная часть нисходящей аорты,

4) брюшная часть нисходящей аорты.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 3. Укажите ветви восходящей части аорты:

1) плечеголовной ствол,

2) левая подключичная артерия,

3) левая общая сонная артерия,

4) венечные артерии сердца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 4. Укажите ветви выпуклой полуокружности дуги аорты:

1) плечеголовной ствол,

2) левая общая сонная артерия,

3) левая подключичная артерия,

4) трахеобронхиальные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 5. Укажите, что прилежит к дуге аорты спереди:

A. Бифуркация легочного ствола

B. Правая легочная артерия

C. Бифуркация трахеи

D. Левая плечеголовная вена

E. Пищевод

12. 6. Укажите, что прилежит к дуге аорты сзади:

A. Бифуркация легочного ствола

B. Правая легочная артерия

C. Бифуркация трахеи

D. Левая плечеголовная вена

E. Пищевод

12. 7. Укажите, что прилежит к дуге аорты снизу:

A. Бифуркация легочного ствола

B. Правая легочная артерия

C. Бифуркация трахеи

D. Левая плечеголовная вена

E. Пищевод

12. 8. Укажите ветви вогнутой полуокружности дуги аорты:

1) плечеголовной ствол,

2) левая общая сонная артерия,

3) левая подключичная артерия,

4) трахеобронхиальные артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 9. Укажите место расположения грудной части нисходящей аорты:

A. Верхнее средостение

B. Переднее средостение

C. Среднее средостение

D. Заднее средостение

E. За границами средостения

12. 10. Укажите уровень бифуркации аорты:

A. II-й поясничный позвонок

B. III-поясничный позвонок

C. IV-й поясничный позвонок

D. V-й поясничный позвонок

E. I-й крестцовый позвонок

12. 11. Укажите, что прилежит к брюшной части нисходящей аорты:

1) нижняя полая вена,

2) поджелудочная железа,

3) двенадцатиперстная кишка,

4) корень брыжейки тонкой кишки.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 12. Укажите конечные ветви общей сонной артерии:

1) наружная сонная артерия,

2) верхнечелюстная артерия,

3) внутренняя сонная артерия,

4) подключичная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 13. Укажите уровень бифуркации общей сонной артерии:

A. Тело нижней челюсти

B. Верхний край щитовидного хряща

C. Нижний край щитовидного хряща

D. Дуга перстневидного хряща

E. Первое хрящевое кольцо трахеи

12. 14. Укажите локализацию сонного гломуса:

A. В области бифуркации плечеголовного ствола

B. В области бифуркации общей сонной артерии

C. В стенке дуги аорты

D. В стенке внутренней сонной артерии

E. В стенке наружной сонной артерии

12. 15. Укажите конечные ветви наружной сонной артерии:

1) язычная артерия,

2) верхнечелюстная артерия,

3) лицевая артерия,

4) поверхностная височная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 16. Укажите передние ветви наружной сонной артерии:

1) язычная артерия,

2) верхняя щитовидная артерия,

3) лицевая артерия,

4) поверхностная височная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 17. Укажите средние ветви наружной сонной артерии:

1) поверхностная височная артерия,

2) восходящая глоточная артерия,

3) верхнечелюстная артерия,

4) лицевая артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 18. Укажите задние ветви наружной сонной артерии:

1) затылочная артерия,

2) грудиноключичнососцевидная артерия,

3) задняя ушная артерия,

4) восходящая глоточная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 19. Укажите, что кровоснабжает верхняя щитовидная артерия:

1) щитовидная железа,

2) подъязычная кость,

3) гортань,

4) грудиноключичнососцевидная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 20. Укажите, что кровоснабжает язычная артерия:

1) мышцы дна рта,

2) язык,

3) подъязычная слюнная железа,

4) нижняя губа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 21. Укажите, что кровоснабжает лицевая артерия:

1) мышцы дна рта,

2) мягкое небо,

3) небные миндалины,

4) околоушная слюнная железа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 22. Укажите, что кровоснабжает затылочная артерия:

1) мышцы и кожа выйной области,

2) твердая мозговая оболочка,

3) ушная раковина,

4) грудиноключичнососцевидная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 23. Укажите, что кровоснабжает задняя ушная артерия:

1) твердая мозговая оболочка,

2) грудиноключичнососцевидная мышца,

3) слизистая барабанной полости,

4) кожа ушной раковины и затылка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 24. Укажите отделы верхнечелюстной артерии:

1) челюстной,

2) крыловидный,

3) крыловидно-небный,

4) внутричерепной.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 25. Укажите ветви челюстного отдела верхнечелюстной артерии:

1) глубокая ушная артерия,

2) нижняя альвеолярная артерия,

3) передняя барабанная артерия,

4) средняя менингеальная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 26. Укажите ветви крыловидного отдела верхнечелюстной артерии:

1) жевательная артерия,

2) глубокие височные артерии,

3) щечные и крыловидные артерии,

4) задняя верхняя альвеолярная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 27. Укажите ветви крыловидно-небного отдела верхнечелюстной артерии:

1) подглазничная артерия,

2) нисходящая небная артерия,

3) клиновидно-небная артерия,

4) жевательная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 28. Укажите части внутренней сонной артерии:

1) шейная часть,

2) каменистая часть,

3) мозговая часть,

4) пещеристая часть.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 29. Укажите конечные ветви внутренней сонной артерии:

1) передняя мозговая артерия,

2) сонно-барабанные артерии,

3) средняя мозговая артерия,

4) глазная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 30. Укажите, что кровоснабжают ветви глазной артерии:

1) твердая мозговая оболочка,

2) слизистая решетчатых пазух и полости носа,

3) мышцы и кожа лба,

4) глазное яблоко.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 31. Укажите, что кровоснабжает передняя мозговая артерия:

1) медиальная поверхность полушарий конечного мозга,

2) обонятельные луковицы и тракты,

3) полосатое тело,

4) ствол мозга.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 32. Укажите, что кровоснабжает средняя мозговая артерия:

1) мозжечок,

2) ствол мозга,

3) мозолистое тело,

4) верхнелатеральная поверхность полушарий конечного мозга.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 33. Укажите артерии, образующие артериальный круг мозга:

1) передние и задние мозговые артерии,

2) средние мозговые артерии,

3) передняя и задние соединительные артерии,

4) позвоночные артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 34. Укажите ветви глазной артерии, которые анастомозируют с ветвями наружной сонной артерии:

1) тыльная артерия носа,

2) слезная артерия,

3) надблоковая артерия,

4) передние ресничные артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 35. Укажите ветви наружной сонной артерии, которые анастомозируют с ветвями внутренней сонной артерии:

1) поверхностная височная артерия,

2) верхняя щитовидная артерия,

3) лицевая артерия,

4) язычная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 36. Укажите место отхождения правой подключичной артерии:

A. Дуга аорты

B. Плечеголовной ствол

C. Правая общая сонная артерия

D. Нисходящая часть аорты

E. Восходящая часть аорты

12. 37. Укажите место отхождения левой подключичной артерии:

A. Дуга аорты

B. Плечеголовной ствол

C. Левая общая сонная артерия

D. Нисходящая часть аорты

E. Восходящая часть аорты

12. 38. Укажите границу между подключичной и подмышечной артериями:

A. Акромиальный конец ключицы

B. Грудинный конец ключицы

C. Наружный край первого ребра

D. Наружный край второго ребра

E. Передняя лестничная мышца

12. 39. Укажите ветви первого отдела подключичной артерии:

1) позвоночная артерия,

2) щитошейный ствол,

3) внутренняя грудная артерия,

4) поперечная артерия шеи.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 40. Укажите ветви второго отдела подключичной артерии:

1) позвоночная артерия,

2) щитошейный ствол,

3) внутренняя грудная артерия,

4) реберно-шейный ствол.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 41. Укажите ветви третьего отдела подключичной артерии:

1) позвоночная артерия,

2) внутренняя грудная артерия,

3) реберно-шейный ствол,

4) поперечная артерия шеи.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 42. Укажите части позвоночной артерии:

1) предпозвоночная часть,

2) поперечно-отростковая часть,

3) атлантовая часть,

4) внутричерепная часть.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 43. Укажите ветви поперечно-отростковой части позвоночной артерии:

1) спинномозговые ветви,

2) менингеальная передняя ветвь,

3) мышечные ветви,

4) менингеальная задняя ветвь.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 44. Укажите ветви внутричерепной части позвоночной артерии:

1) передняя и задняя менингеальные ветви,

2) передняя и задняя спинномозговые ветви,

3) задняя нижняя мозжечковая ветвь,

4) передняя нижняя мозжечковая ветвь.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 45. Укажите, путем слияния каких сосудов образуется основная артерия:

A. Задние мозговые артерии

B. Передние мозговые артерии

C. Средние мозговые артерии

D. Внутренние сонные артерии

E. Позвоночные артерии

12. 46. Укажите ветви основной артерии:

1) задние мозговые артерии,

2) верхние и передние нижние мозжечковые артерии,

3) артерии лабиринта,

4) среднемозговые артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 47. Укажите, что кровоснабжает задняя мозговая артерия:

1) нижняя поверхность височной доли,

2) нижняя поверхность лобной доли,

3) нижняя поверхность затылочной доли,

4) мозолистое тело.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 48. Укажите конечные ветви внутренней грудной артерии:

1) передние межреберные ветви,

2) мышечно-диафрагмальная артерия,

3) грудинные ветви,

4) верхняя надчревная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 49. Укажите висцеральные ветви внутренней грудной артерии:

1) бронхиальные ветви,

2) тимусные артерии,

3) медиастинальные ветви,

4) грудинные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 50. Укажите париетальные ветви внутренней грудной артерии:

1) перикардодиафрагмальная артерия,

2) грудинные ветви,

3) прободающие ветви,

4) передние межреберные артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 51. Укажите, что кровоснабжает внутренняя грудная артерия:

1) органы верхнего и переднего средостения,

2) передние грудная и брюшная стенки,

3) молочная железа,

4) трахея и бронхи.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 52. Укажите ветви щитошейного ствола:

1) нижняя щитовидная артерия,

2) восходящая шейная артерия,

3) надлопаточная артерия,

4) поверхностная шейная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 53. Укажите ветви реберно-шейного ствола:

1) наивысшая межреберная артерия,

2) передняя межреберная артерия,

3) глубокая шейная артерия,

4) задняя межреберная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 54. Укажите, что кровоснабжает поперечная артерия шеи:

1) лестничные мышцы,

2) грудные мышцы,

3) мышцы ниже подъязычной кости,

4) мышцы спины.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 55. Укажите, какая артерия является непосредственным продолжением подключичной артерии:

A. Плечевая артерия

B. Подмышечная артерия

C. Позвоночная артерия

D. Общая сонная артерия

E. Щито-шейный ствол

12. 56. Укажите ветви первого отдела подмышечной артерии:

1) подлопаточные ветви,

2) грудоакромиальная артерия,

3) верхняя грудная артерия,

4) латеральная грудная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 57. Укажите ветви второго отдела подмышечной артерии:

1) подлопаточные ветви,

2) артерия, огибающая лопатку,

3) верхняя грудная артерия,

4) латеральная грудная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 58. Укажите ветви третьего отдела подмышечной артерии:

1) подлопаточная артерия,

2) грудоакромиальная артерия,

3) передняя и задняя, огибающие плечевую кость, артерии,

4) латеральная грудная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 59. Укажите границу между подмышечной и плечевой артериями:

A. Наружный край первого ребра

B. Верхний край малой грудной мышцы

C. Нижний край малой грудной мышцы

D. Нижний край сухожилия широчайшей мышцы спины

E. Акромиальный конец ключицы

12. 60. Укажите конечные ветви плечевой артерии:

1) глубокая артерия плеча,

2) локтевая артерия,

3) общая межкостная артерия,

4) лучевая артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 61. Укажите боковые ветви плечевой артерии:

1) глубокая артерия плеча,

2) верхняя и нижняя локтевые коллатеральные артерии,

3) мышечные ветви,

4) средняя коллатеральная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 62. Укажите ветви глубокой артерии плеча:

1) средняя коллатеральная артерия,

2) мышечные ветви,

3) лучевая коллатеральная артерия,

4) верхняя и нижняя локтевые коллатеральные артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 63. Укажите артерии, кровоснабжающие плечевой сустав:

1) задняя артерия, огибающая плечевую кость,

2) грудоакромиальная артерия,

3) передняя артерия, огибающая плечевую кость,

4) подлопаточная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 64. Укажите артерии, ветви которых образуют сеть локтевого сустава:

1) плечевая артерия,

2) лучевая артерия,

3) локтевая артерия,

4) межкостная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 65. Укажите, какая артерия анастомозирует с верхней локтевой коллатеральной артерией:

A. Передняя ветвь локтевой возвратной артерии

B. Задняя ветвь локтевой возвратной артерии

C. Лучевая возвратная артерия

D. Межкостная возвратная артерия

E. Передняя межкостная артерия

12. 66. Укажите, какая артерия анастомозирует с нижней локтевой коллатеральной артерией:

A. Передняя ветвь локтевой возвратной артерии

B. Задняя ветвь локтевой возвратной артерии

C. Лучевая возвратная артерия

D. Межкостная возвратная артерия

E. Передняя межкостная артерия

12. 67. Укажите, какая артерия анастомозирует с лучевой коллатеральной артерией:

A. Передняя ветвь локтевой возвратной артерии

B. Задняя ветвь локтевой возвратной артерии

C. Лучевая возвратная артерия

D. Межкостная возвратная артерия

E. Передняя межкостная артерия

12. 68. Укажите, какая артерия анастомозирует со средней коллатеральной артерией:

A. Передняя ветвь локтевой возвратной артерии

B. Задняя ветвь локтевой возвратной артерии

C. Лучевая возвратная артерия

D. Межкостная возвратная артерия

E. Передняя межкостная артерия

12. 69. Укажите, какая ветвь лучевой артерии анастомозирует с поверхностной ладонной дугой кисти:

A. Артерия большого пальца кисти

B. Поверхностная ладонная ветвь

C. Ладонная запястная ветвь

D. Тыльная запястная ветвь

E. Концевой отдел лучевой артерии

12. 70. Укажите, чем образована глубокая ладонная дуга кисти:

A. Артерия большого пальца кисти

B. Поверхностная ладонная ветвь

C. Ладонная запястная ветвь

D. Тыльная запястная ветвь

E. Концевой отдел лучевой артерии

12. 71. Укажите ветви локтевой артерии на предплечье:

1) локтевая возвратная артерия,

2) мышечные ветви,

3) общая межкостная артерия,

4) передняя межкостная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 72. Укажите, чем образована поверхностная ладонная дуга кисти:

A. Концевой отдел локтевой артерии

B. Глубокая ладонная ветвь локтевой артерии

C. Ладонная запястная ветвь локтевой артерии

D. Передняя межкостная артерия

E. Тыльная запястная ветвь

12. 73. Укажите, какая ветвь локтевой артерии анастомозирует с глубокой ладонной дугой:

A. Концевой отдел локтевой артерии

B. Глубокая ладонная ветвь локтевой артерии

C. Ладонная запястная ветвь локтевой артерии

D. Передняя межкостная артерия

E. Тыльная запястная ветвь

12. 74. Укажите ветви поверхностной ладонной дуги:

A. Ладонные пястные артерии

B. Тыльные пястные артерии

C.  Ладонные пальцевые артерии

D. Общие тыльные пальцевые артерии

E. Ладонные запястные ветви

12. 75. Укажите ветви глубокой ладонной дуги:

A. Ладонные пястные артерии

B. Тыльные пястные артерии

C. Общие ладонные пальцевые артерии

D. Собственные тыльные пальцевые артерии

E. Ладонные запястные ветви

12. 76. Укажите ветви тыльной запястной сети:

A. Ладонные пястные артерии

B. Тыльные пястные артерии

C. Общие ладонные пальцевые артерии

D. Тыльные пальцевые артерии

12. 77. Укажите париетальные ветви грудной части нисходящей аорты:

1) передние межреберные артерии,

2) задние межреберные артерии,

3) перикардиальные ветви,

4) верхние диафрагмальные артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 78. Укажите висцеральные ветви грудной части нисходящей аорты:

1) бронхиальные ветви,

2) пищеводные ветви,

3) перикардиальные ветви,

4) медиастинальные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 79. Укажите ветви задних межреберных артерий:

1) спинномозговые ветви,

2) латеральные кожные ветви,

3) медиальные кожные ветви,

4) спинные ветви.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 80. Укажите источники кровоснабжения трахеи:

1) нижняя щитовидная артерия,

2) внутренняя грудная артерия,

3) дуга аорты,

4) позвоночная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 81. Укажите источники кровоснабжения бронхов:

1) внутренняя грудная артерия,

2) дуга аорты,

3) нижняя щитовидная артерия,

4) грудная часть аорты.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 82. Укажите источники кровоснабжения пищевода:

1) ветви грудной аорты,

2) левая желудочная артерия,

3) нижние щитовидные артерии,

4) задние межреберные артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 83. Укажите париетальные ветви брюшной части аорты:

1) верхняя диафрагмальная артерия,

2) нижняя диафрагмальная артерия,

3) общие подвздошные артерии,

4) поясничные артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 84. Укажите непарные висцеральные ветви брюшной части аорты:

1) чревный ствол,

2) верхняя брыжеечная артерия,

3) нижняя брыжеечная артерия,

4) средняя надпочечниковая артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 85. Укажите парные висцеральные ветви брюшной аорты:

1) почечные артерии,

2) яичковые (яичниковые) артерии,

3) средние надпочечниковые артерии,

4) нижние надпочечниковые артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 86. Укажите конечные ветви аорты:

1) правая общая подвздошная артерия,

2) срединная крестцовая артерия,

3) левая общая подвздошная артерия,

4) латеральные крестцовые артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 87. Укажите ветви нижней диафрагмальной артерии:

1) перикардодиафрагмальная артерия,

2) диафрагмальные ветви,

3) нижняя надпочечниковая артерия,

4) верхняя надпочечниковая артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 88. Укажите ветви чревного ствола:

1) левая желудочная артерия,

2) селезеночная артерия,

3) общая печеночная артерия,

4) правая желудочная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 89. Укажите конечные ветви общей печеночной артерии:

1) левая желудочная артерия,

2) желудочно-двенадцатиперстная артерия,

3) правая желудочная артерия,

4) собственная печеночная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 90. Укажите ветви желудочно-двенадцатиперстной артерии:

1) верхняя поджелудочно-двенадцатиперстная артерия,

2) правая желудочная артерия,

3) правая желудочно-сальниковая артерия,

4) пузырная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 91. Укажите ветви собственной печеночной артерии:

1) левая печеночная ветвь,

2) правая печеночная ветвь,

3) правая желудочная артерия,

4) левая желудочная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 92. Укажите источник кровоснабжения желчного пузыря:

A. Собственная печеночная артерия

B. Левая долевая печеночная артерия

C. Правая долевая печеночная артерия

D. Общая печеночная артерия

E. Правая желудочная артерия

12. 93. Укажите ветви селезеночной артерии:

1) левая желудочно-сальниковая артерия,

2) короткие желудочные ветви,

3) поджелудочные ветви,

4) правая желудочно-сальниковая артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 94. Укажите ветви верхней брыжеечной артерии:

1) нижние поджелудочно-двенадцатиперстные артерии,

2) тонкокишечные артерии,

3) подвздошно-ободочная артерия,

4) правая и средняя ободочные артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 95. Укажите ветви нижней брыжеечной артерии:

1) левая ободочная артерия,

2) сигмовидные артерии,

3) верхняя прямокишечная артерия,

4) нижняя прямокишечная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 96. Укажите, какая артерия кровоснабжает брюшной отдел пищевода:

A. Правая желудочно-сальниковая артерия,

B. Левая желудочно-сальниковая артерия,

C. Левая желудочная артерия,

D. Правая желудочная артерия

Е. Селезеночная артерия.

12. 97. Укажите артерии, кровоснабжающие желудок:

1) селезеночная артерия,

2) левая желудочная артерия,

3) общая печеночная артерия,

4) верхняя брыжеечная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 98. Укажите источники кровоснабжения двенадцатиперстной кишки:

1) общая печеночная артерия,

2) селезеночная артерия,

3) верхняя брыжеечная артерия,

4) нижняя брыжеечная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 99. Укажите, какая артерия дает ветви к брыжеечной части тонкой кишки:

A. Общая печеночная артерия

B. Селезеночная артерия

C. Верхняя брыжеечная артерия

D. Нижняя брыжеечная артерия

E. Внутренняя подвздошная артерия

12. 100. Укажите, какие артерии дают ветви к ободочной кишке:

1) селезеночная артерия,

2) верхняя брыжеечная артерия,

3) общая печеночная артерия,

4) нижняя брыжеечная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 101. Укажите источники кровоснабжения поджелудочной железы:

1) общая печеночная артерия,

2) селезеночная артерия,

3) верхняя брыжеечная артерия,

4) нижняя брыжеечная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 102. Укажите источники кровоснабжения надпочечников:

1) брюшная аорта,

2) нижние диафрагмальные артерии,

3) почечные артерии,

4) яичковые артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 103. Укажите конечные ветви общей подвздошной артерии:

1) наружная подвздошная артерия,

2) подвздошно-поясничная артерия,

3) внутренняя подвздошная артерия,

4) бедренная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 104. Укажите париетальные ветви внутренней подвздошной артерии:

1) ягодичные артерии,

2) латеральная крестцовая артерия,

3) подвздошно-поясничная артерия,

4) запирательная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 105. Укажите висцеральные ветви внутренней подвздошной артерии:

1) нижняя пузырная артерия,

2) маточная артерия,

3) артерия семявыносящего протока,

4) внутренняя половая артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 106. Укажите, через какое отверстие выходит из полости таза верхняя ягодичная артерия:

A. Надгрушевидное отверстие

B. Подгрушевидное отверстие

C. Запирательный канал

D. Сосудистая лакуна

E. Малое седалищное отверстие

12. 107. Укажите, через какое отверстие выходит из полости малого таза нижняя ягодичная артерия:

A. Надгрушевидное отверстие

B. Подгрушевидное отверстие

C. Запирательный канал

D. Сосудистая лакуна

E. Малое седалищное отверстие

12. 108. Укажите ветви внутренней подвздошной артерии к тазобедренному суставу:

1) нижняя ягодичная артерия,

2) верхняя ягодичная артерия,

3) латеральные крестцовые артерия,

4) запирательная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 109. Укажите источник кровоснабжения головки бедренной кости:

A. Нижняя ягодичная артерия

B. Верхняя ягодичная артерия

C. Латеральная крестцовая артерия

D. Запирательная артерия

E. Внутренняя половая артерия

12. 110. Укажите источники кровоснабжения прямой кишки:

1) внутренняя подвздошная артерия,

2) нижняя брыжеечная артерия,

3) внутренняя половая артерия,

4) верхняя брыжеечная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 111. Укажите источники кровоснабжения мочевого пузыря:

1) запирательная артерия,

2) внутренняя подвздошная артерия,

3) внутренняя половая артерия,

4) пупочная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 112. Укажите источники кровоснабжения мочеточника:

1) почечная артерия,

2) яичковая (яичниковая) артерия,

3) нижняя мочепузырная артерия,

4) средняя прямокишечная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 113. Укажите источники кровоснабжения яичников:

1) брюшная аорта,

2) почечные артерии,

3) маточная артерия,

4) средняя прямокишечная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 114. Укажите источники кровоснабжения влагалища:

1) внутренняя половая артерия,

2) нижняя мочепузырная артерия,

3) маточная артерия,

4) средняя прямокишечная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 115. Укажите ветви наружной подвздошной артерии:

1) верхняя надчревная артерия,

2) нижняя надчревная артерия,

3) поверхностная артерия, огибающая подвздошную кость,

4) глубокая артерия, огибающая подвздошную кость.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 116. Укажите, какая артерия является продолжением наружной подвздошной артерии:

A. Внутренняя подвздошная артерия

B. Верхняя ягодичная артерия

C. Нижняя ягодичная артерия

D. Бедренная артерия

E. Запирательная артерия

12. 117. Укажите ветви бедренной артерии, отходящие выше глубокой артерии бедра:

1) поверхностная надчревная артерия,

2) поверхностная артерия, огибающая подвздошную кость,

3) наружная половая артерия,

4) нисходящая коленная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 118. Укажите источники кровоснабжения наружных половых органов:

1) внутренняя подвздошная артерия,

2) наружная подвздошная артерия,

3) бедренная артерия,

4) глубокая артерия бедра.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 119. Укажите ветви глубокой артерии бедра:

1) медиальная артерия, огибающая бедренную кость,

2) латеральная артерия, огибающая бедренную кость,

3) прободающие артерии,

4) нисходящая артерия колена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 120. Укажите, какая артерия является продолжением бедренной артерии:

A. Глубокая артерия бедра

B. Подколенная артерия

C. Передняя большеберцовая артерия

D. Задняя большеберцовая артерия

E. Нисходящая коленная артерия

12. 121. Укажите, в каком канале проходит бедренная артерия:

A. Паховый канал

B. Бедренный канал

C. Запирательный канал

D. Приводящий канал

E. Голеноподколенный канал

12. 122. Укажите ветви подколенной артерии:

1) медиальная и латеральная верхние коленные артерии,

2) медиальная и латеральная нижние коленные артерии,

3) средняя коленная артерия,

4) нисходящая артерия колена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 123. Укажите конечные ветви подколенной артерии:

1) передняя большеберцовая артерия,

2) малоберцовая артерия,

3) задняя большеберцовая артерия,

4) средняя коленная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 124. Укажите, в каком канале проходит задняя большеберцовая артерия:

A. Голеноподколенный канал

B. Верхний мышечно-малоберцовый канал

C. Нижний мышечно-малоберцовый канал

D. Приводящий канал

E. Запирательный канал

12. 125. Укажите, в каком канале проходит малоберцовая артерия:

A. Голеноподколенный канал

B. Верхний мышечно-малоберцовый канал

C. Нижний мышечно-малоберцовый канал

D. Приводящий канал

E. Запирательный канал

12. 126. Укажите источники артерий, образующих сеть коленного сустава:

1) бедренная артерия,

2) подколенная артерия,

3) передняя большеберцовая артерия,

4) задняя большеберцовая артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 127. Укажите ветви задней большеберцовой артерии:

1) малоберцовая артерия,

2) медиальная подошвенная артерия,

3) латеральная подошвенная артерия,

4) медиальная, огибающая малоберцовую кость артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 128. Укажите конечные ветви задней большеберцовой артерии:

1) медиальная подошвенная артерия,

2) малоберцовая артерия,

3) латеральная подошвенная артерия,

4) передняя большеберцовая артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 129. Укажите боковые ветви передней большеберцовой артерии:

1) передняя большеберцовая возвратная артерия,

2) задняя большеберцовая возвратная артерия,

3) латеральная передняя лодыжковая артерия,

4) медиальная передняя лодыжковая артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 130. Укажите артерию, которая является непосредственным продолжением передней большеберцовой артерии на стопе:

A. Латеральная передняя лодыжковая артерия

B. Медиальная передняя лодыжковая артерия

C. Медиальная подошвенная артерия

D. Латеральная подошвенная артерия

E. Тыльная артерия стопы

12. 131. Укажите ветви тыльной артерии стопы:

1) первая тыльная плюсневая артерия,

2) глубокая подошвенная ветвь,

3) предплюсневые артерии,

4) дугообразная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 132. Укажите ветви дугообразной артерии:

1) тыльные пальцевые артерии,

2) подошвенные пальцевые артерии,

3) предплюсневые артерии,

4) тыльные плюсневые артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 133. Укажите артерии, участвующие в образовании медиальной лодыжковой сети:

1) медиальная передняя лодыжковая ветвь,

2) задняя большеберцовая артерия,

3) медиальные предплюсневые артерии,

4) дугообразная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 134. Укажите артерии, участвующие в образовании латеральной лодыжковой сети:

1) латеральная передняя лодыжковая ветвь,

2) предплюсневые ветви,

3) прободающая ветвь малоберцовой артерии,

4) дугообразная артерия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 135. Укажите артерии, участвующие в образовании подошвенной дуги:

1) латеральная подошвенная артерия,

2) прободающие ветви тыльных пальцевых артерий,

3) медиальная подошвенная артерия,

4) тыльные плюсневые артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. 136. Укажите артерии, участвующие в образовании вертикальной подошвенной дуги:

1) глубокая подошвенная ветвь тыльной артерии стопы,

2) глубокая ветвь медиальной подошвенной артерии,

3) подошвенная дуга,

4) поверхностная ветвь медиальной подошвенной артерии.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

Глава 13

Вены

13. 1. Укажите истоки верхней полой вены:

A. Легочные вены

B. Внутренние яремные вены

C. Непарная и полунепарная вены

D. Плечеголовные вены

E. Подключичные вены

13. 2. Укажите камеру сердца, в которую впадает верхняя полая вена:

A. Правое предсердие

B. Левое предсердие

C. Правый желудочек

D. Левый желудочек

13. 3. Укажите притоки верхней полой вены:

1) непарная вена,

2) полунепарная вена,

3) средостенные вены,

4) плечеголовные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 4. Укажите, какую длину имеет верхняя полая вена у взрослого человека:

A. 3-4 см

B. 5-8 см

C. 9-12 см

D. 13-16 см

E. 17-20 см

13. 5. Укажите, что прилежит к верхней полой вене спереди:

1) вилочковая железа,

2) восходящая часть аорты,

3) медиастинальная плевра,

4) корень правого легкого.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 6. Укажите, что прилежит к верхней полой вене сзади:

1) вилочковая железа,

2) медиастинальная плевра,

3) восходящая часть аорты,

4) корень правого легкого.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 7. Укажите, что прилежит к верхней полой вене справа:

1) вилочковая железа,

2) корень правого легкого,

3) восходящая часть аорты,

4) медиастинальная плевра.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 8. Укажите, что прилежит к верхней полой вене слева:

1) вилочковая железа,

2) медиастинальная плевра,

3) корень правого легкого,

4) восходящая часть аорты.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 9. Укажите вену, из которой образуется непарная вена:

A. Полунепарная вена

B. Правая восходящая поясничная вена

C. Правая верхняя межреберная вена

D. Добавочная полунепарная вена

E. Левая восходящая поясничная вена

13. 10. Укажите притоки непарной вены:

1) задние и правая верхняя межреберные вены,

2) полунепарная вена,

3) вены позвоночных сплетений,

4) пищеводные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 11. Укажите, от каких органов собирает кровь непарная вена:

1) бронхи,

2) перикард,

3) пищевод,

4) сердце.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 12. Укажите вену, из которой образуется полунепарная вена:

A. Непарная вена

B. Левая восходящая поясничная вена

C. Добавочная полунепарная вена

D. Первая задняя левая межреберная вена

E. Правая восходящая поясничная вена

13. 13. Укажите, от каких органов собирают кровь задние межреберные вены:

1) кожа и мышцы спины,

2) пищевод,

3) спинной мозг,

4) средостение.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 14. Укажите, в какие вены происходит отток крови из внутренних позвоночных сплетений:

1) непарная вена,

2) полунепарная вена,

3) добавочная полунепарная вена,

4) наружные позвоночные сплетения.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 15. Укажите, в какие вены происходит отток крови из наружных позвоночных сплетений:

1) непарная вена,

2) полунепарная вена,

3) поясничные вены,

4) крестцовые вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 16. Укажите, из слияния каких вен образуются плечеголовные вены:

1) подключичная вена,

2) наружная яремная вена,

3) внутренняя яремная вена,

4) плечевые вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 17. Укажите длину левой плечеголовной вены:

A. 3-4 см

B. 5-6 см

C. 7-8 см

D. 9-10 см

E. 11-12 см

13. 18. Укажите длину правой плечеголовной вены:

A. 3-4 см.

B. 5-6 см.

C. 7-8 см.

D. 9-10 см.

E. 11-12 см.

13. 19. Укажите, куда проецируется левый венозный угол:

A. Над яремной вырезкой грудины

B. Хрящ правого I-го ребра

C. Левое грудинноключичное сочленение

D. Правое грудинноключичное сочленение

E. Хрящ левого 2-го ребра

13. 20. Укажите, куда проецируется правый венозный угол:

A. Над яремной вырезкой грудины

B. Хрящ правого I-го ребра

C. Левое грудинноключичное сочленение

D. Правое грудинноключичное сочленение

E. Хрящ левого 2-го ребра

13. 21. Укажите, куда проецируется место образования верхней полой вены:

A. Над яремной вырезкой грудины

B. Хрящ правого I-го ребра

C. Левое грудинноключичное сочленение

D. Правое грудинноключичное сочленение

E. Хрящ левого 2-го ребра

13. 22. Укажите от каких органов собирают кровь плечеголовные вены:

1) вилочковая железа,

2) бронхи,

3) пищевод,

4) перикард.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 23. Укажите париетальные вены, впадающие в плечеголовную вену:

1) позвоночная вена,

2) глубокая шейная вена,

3) внутренние грудные вены,

4) наивысшая межреберная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 24. Укажите корни внутренних грудных вен:

1) верхние надчревные вены,

2) нижние надчревные вены,

3) мышечно-диафрагмальные вены,

4) наивысшая межреберная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 25. Укажите притоки внутренних грудных вен:

1) наивысшая межреберная вена,

2) верхние надчревные вены,

3) задние межреберные вены,

4) передние межреберные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 26. Укажите синус твердой мозговой оболочки, продолжением которого является внутренняя яремная вена:

A. Поперечный синус

B. Верхний сагиттальный синус

C. Сигмовидный синус

D. Верхний каменистый синус

E. Прямой синус

13. 27. Укажите внутричерепные притоки внутренней яремной вены:

1) диплоические вены,

2) глазные вены,

3) вены лабиринта,

4) эмиссарные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 28. Укажите вены, впадающие в верхнюю глазную вену:

1) вены лба и носа,

2) вены слезной железы и мышц,

3) вены оболочек глазного яблока,

4) вены нижнего века.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 29. Укажите, куда впадает верхняя глазная вена:

A. Нижняя глазная вена

B. Пещеристый синус

C. Большая вена мозга

D. Верхний сагиттальный синус

E. Нижний сагиттальный синус

13. 30. Укажите, куда впадает нижняя глазная вена:

A. Верхняя глазная вена

B. Пещеристый синус

C. Большая вена мозга

D. Верхний сагиттальный синус

E. Нижний сагиттальный синус

13. 31. Укажите, какие вены непосредственно соединяют синусы твердой мозговой оболочки с венами наружных покровов:

A. Диплоические вены

B. Глазные вены

C. Вены лабиринтов

D. Эмиссарные вены

E. Большая вена мозга

13. 32. Укажите внечерепные притоки внутренней яремной вены:

1) глоточные и язычные вены,

2) лицевая вена,

3) верхняя щитовидная вена,

4) занижнечелюстная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 33. Укажите, от каких органов кровь оттекает в верхнюю щитовидную вену:

1) гортань,

2) грудиноключичнососцевидная мышца,

3) щитовидная железа,

4) поднижнечелюстная железа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 34. Укажите, от каких органов кровь оттекает в лицевую вену:

1) веки,

2) губы,

3) околоушная железа,

4) нос.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 35. Укажите, от каких областей кровь оттекает в занижнечелюстную вену:

1) ушная раковина,

2) височная и теменная области головы,

3) крыловидное сплетение,

4) височно-нижнечелюстной сустав.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 36. Укажите корни наружной яремной вены:

1) передняя яремная вена,

2) затылочная вена,

3) надлопаточная вена,

4) задняя ушная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 37. Укажите притоки наружной яремной вены:

1) передняя яремная вена,

2) надлопаточная вена,

3) поперечные вены шеи,

4) глубокая вена шеи.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 38. Укажите вены, в которые может впадать наружная яремная вена:

1) внутренняя яремная вена,

2) подключичная вена,

3) яремный венозный угол,

4) передняя яремная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 39. Укажите, какие вены могут соединяться между собой яремной венозной дугой:

A. Правая и левая наружные яремные вены

B. Правая и левая передние яремные вены

C. Правая и левая подключичные вены

D. Поперечные вены шеи

E. Правая и левая внутренние яремные вены

13. 40. Укажите, из каких вен формируется передняя яремная вена:

A. Передние ушные вены

B. Подбородочные вены

C. Вены нижней губы

D. Вены непарного щитовидного сплетения

E. Внутренние яремные вены

13. 41. Укажите, продолжением какой вены является подключичная вена:

A. Внутренняя яремная

B. Плечевая вена

C. Подмышечная вена

D. Подлопаточная вена

E. Ничего из вышеперечисленного

13. 42. Укажите притоки подключичной вены:

1) грудные вены,

2) надлопаточная вена,

3) дорсальная лопаточная вена,

4) подлопаточная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 43. Укажите, какие вены образуют тыльную венозную сеть кисти

1) ладонные пальцевые вены,

2) тыльные пальцевые вены,

3) лучевые вены,

4) дорсальные пястные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 44. Укажите источники формирования латеральной подкожной вены руки (головная вена):

1) лучевая часть тыльной венозной сети,

2) локтевая часть тыльной венозной сети,

3) первая дорсальная пястная вен,

4) четвертая дорсальная пястная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 45. Укажите источники формирования медиальной подкожной вены руки (основная вена):

1) лучевая часть тыльной венозной сети,

2) локтевая часть тыльной венозной сети,

3) первая дорсальная пястная вена,

4) четвертая дорсальная пястная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 46. Укажите подкожные вены верхней конечности:

1) головная вена,

2) основная вена,

3) промежуточная вена предплечья,

4) промежуточная вена локтя.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 47. Укажите, куда впадают пальцевые ладонные вены:

A. Тыльная венозная сеть

B. Поверхностная ладонная дуга

C. Глубокая ладонная дуга

D. Лучевые вены

E. Локтевые вены

13. 48. Укажите, куда впадают ладонные пястные вены:

A. Тыльная венозная сеть

B. Поверхностная ладонная дуга

C. Глубокая ладонная дуга

D. Лучевая вена

E. Локтевая вена

13. 49. Укажите источники формирования лучевых и локтевых вен:

1) тыльные пястные вены,

2) поверхностная ладонная венозная дуга,

3) подкожные вены предплечья,

4) глубокая ладонная венозная дуга.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 50. Укажите источники формирования плечевых вен:

1) локтевые вены,

2) основная вена,

3) лучевые вены,

4) головная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 51. Укажите источники формирования подмышечной вены:

1) латеральные грудные вены,

2) головная вена,

3) локтевые вены,

4) плечевые вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 52. Укажите притоки подмышечной вены:

1) латеральные грудные вены,

2) головная вена,

3) подлопаточные вены,

4) плечевые вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 53. Укажите, куда впадает головная вена:

A. Локтевая вена

B. Лучевая вена

C. Плечевая вена

D. Подмышечная вена

E. Промежуточная вена локтя

13. 54. Укажите, куда впадает основная вена:

A. Локтевая вена

B. Лучевая вена

C. Плечевая вена

D. Подмышечная вена

E. Промежуточная вена локтя

13. 55. Укажите истоки латеральных грудных вен:

1) задние межреберные вены,

2) передние межреберные вены,

3) внутренние грудные вены,

4) грудонадчревные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 56. Укажите источники формирования нижней полой вены:

A. Наружные подвздошные вены

B. Внутренние подвздошные вены

C. Общие подвздошные вены

D. Поясничные вены

E. Бедренные вены

13. 57. Укажите париетальные притоки нижней полой вены:

1) поясничные вены,

2) верхние диафрагмальные вены,

3) нижние диафрагмальные вены,

4) печеночные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 58. Укажите висцеральные притоки нижней полой вены:

1) яичниковые вены,

2) почечные вены,

3) печеночные вены,

4) поясничные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 59. Укажите куда впадает левая яичковая (яичниковая) вена:

A. Нижняя полая вена

B. Левая надпочечниковая вена

C. Левая почечная вена

D. I-я левая поясничная вена

E. Правая яичковая (яичниковая) вена

13. 60. Укажите источник формирования яичковой вены:

A. Предстательное венозное сплетение

B. Крестцовое венозное сплетение

C. Пузырное венозное сплетение

D. Лозовидное венозное сплетение

E. Прямокишечное венозное сплетение

13. 61. Укажите корни воротной вены:

1) верхняя брыжеечная вена,

2) нижняя брыжеечная вена,

3) селезеночная вена,

4) печеночные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 62. Укажите притоки воротной вены:

1) желчно-пузырная вена,

2) желудочные вены,

3) предпривратниковая вена,

4) околопупочные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 63. Укажите притоки верхней брыжеечной вены:

1) тонкокишечные вены,

2) панкреатические, панкреатодуоденальные вены,

3) подвздошно-ободочная вена,

4) правая желудочно-сальниковая вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 64. Укажите органы, от которых собирает кровь верхняя брыжеечная вена:

1) тонкая кишка,

2) поджелудочная железа,

3) слепая кишка и червеобразный отросток,

4) восходящая и поперечноободочная кишка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 65. Укажите притоки селезеночной вены:

1) панкреатические вены,

2) короткие желудочные вены,

3) левая желудочно-сальниковая вена,

4) почечные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 66. Укажите органы, от которых собирает кровь селезеночная вена:

1) желудок,

2) поджелудочная железа,

3) селезёнка,

4) пищевод.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 67. Укажите притоки нижней брыжеечной вены:

1) верхняя прямокишечная вена,

2) сигмовидные вены,

3) левая ободочная вена,

4) средняя ободочная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 68. Укажите органы, от которых собирает кровь нижняя брыжеечная вена:

1) прямая кишка,

2) сигмовидная кишка,

3) нисходящая ободочная кишка,

4) поперечная ободочная кишка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 69. Укажите корни общих подвздошных вен:

1) наружные подвздошные вены,

2) срединная крестцовая вена,

3) внутренние подвздошные вены,

4) латеральные крестцовые вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 70. Укажите париетальные притоки внутренней подвздошной вены:

1) верхние и нижние ягодичные вены,

2) запирательные вены,

3) латеральные крестцовые вены,

4) подвздошно-поясничная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 71. Укажите висцеральные притоки внутренней подвздошной вены:

1) маточные вены,

2) мочепузырные вены,

3) средние прямокишечные вены,

4) верхняя прямокишечная вены
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 72. Укажите венозные сплетения малого таза:

1) предстательное,

2) влагалищное,

3) мочепузырное,

4) прямокишечное.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 73. Укажите куда впадает верхняя прямокишечная вена:

A. Внутренняя подвздошная вена

B. Наружная подвздошная вена

C. Внутренние половые вены

D. Наружные половые вены

E. Нижняя брыжеечная вена

13. 74. Укажите куда впадает средняя прямокишечная вена:

A. Внутренняя подвздошная вена

B. Наружная подвздошная вена

C. Внутренние половые вены

D. Наружные половые вены

E. Нижняя брыжеечная вена

13. 75. Укажите куда впадает нижняя прямокишечная вена:

A. Внутренняя подвздошная вена

B. Наружная подвздошная вена

C. Внутренние половые вены

D. Наружные половые вены

E. Нижняя брыжеечная вена

13. 76. Укажите источник формирования наружной подвздошной вены:

A. Внутренняя подвздошная вена

B. Бедренная вена

C. Верхняя ягодичная вена

D. Нижняя ягодичная вена

E. Общая подвздошная вена

13. 77. Укажите притоки наружной подвздошной вены:

1) верхняя надчревная вена,

2) нижняя надчревная вена,

3) поверхностная вена, окружающая подвздошную кость,

4) глубокая вена, окружающая подвздошную кость.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 78. Укажите вены, которые впадают в тыльную венозную дугу стопы:

1) подошвенные пальцевые вены,

2) подошвенные плюсневые вены,

3) малая подошвенная вена,

4) тыльные пальцевые вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 79. Укажите подкожные вены тыла стопы:

1) тыльные пальцевые вены,

2) тыльная венозная дуга стопы,

3) латеральная краевая вена,

4) медиальная краевая вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 80. Укажите вены, которые впадают в подошвенную венозную сеть:

1) подошвенные пальцевые вены,

2) тыльные пальцевые вены,

3) большая подкожная вена,

4) подошвенные плюсневые вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 81. Укажите вены, которые образуют подошвенную венозную сеть:

1) подошвенные пальцевые вены,

2) подошвенные плюсневые вены,

3) латеральная подошвенная вена,

4) медиальная подошвенная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 82. Укажите вены, которые начинаются из подкожных вен тыла стопы:

1) большая подкожная вена ноги,

2) передние большеберцовые вены,

3) малая подкожная вена ноги,

4) задние большеберцовые вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 83. Укажите вены, которые начинаются из подошвенной венозной сети:

1) большая подкожная вена ноги,

2) передние большеберцовые вены,

3) малая подкожная вена ноги,

4) задние большеберцовые вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 84. Укажите притоки большой подкожной вены ноги:

1) наружные половые вены,

2) передние мошоночные вены,

3) поверхностные тыльные вены полового члена (клитора),

4) поверхностная вена, окружающая подвздошную кость.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 85. Укажите куда впадает большая подкожная вена ноги:

A. Глубокая вена бедра

B. Подколенная вена

C. Бедренная вена

D. Наружная подвздошная вена

E. Внутренняя подвздошная вена

13. 86. Укажите притоки малой подкожной вены ноги:

1) подкожные подошвенные вены,

2) поверхностные задние вены голени,

3) латеральные лодыжечные вены,

4) поверхностные переднемедиальные вены голени.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 87. Укажите куда впадает малая подкожная вена ноги:

A. Задняя большеберцовая вена

B. Передняя большеберцовая вена

C. Подколенная вена

D. Бедренная вена

E. Глубокая бедренная вена

13. 88. Укажите притоки бедренной вены:

1) глубокая вена бедра,

2) наружная половая вена,

3) мышечные вены,

4) поверхностная надчревная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 89. Укажите источники формирования подколенной вены:

1) передние большеберцовые вены,

2) подкожные вены ноги,

3) задние большеберцовые вены,

4) малоберцовые вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 90. Укажите вену, которая является непосредственным продолжением подколенной вены:

A. Передняя большеберцовая вена

B. Задняя большеберцовая вена

C. Бедренная вена

D. Глубокая вена бедра

E. Большая подкожная вена ноги

13. 91. Укажите, какие вены образуют на передней стенке живота кавакавальный анастомоз:

1) верхняя надчревная вена,

2) грудонадчревная вена,

3) нижняя надчревная вена,

4) поверхностная надчревная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 92. Укажите, какие вены образуют на задней стенке брюшной полости кавакавальный анастомоз:

1) поясничные вены,

2) подвздошно-поясничные вены,

3) восходящие поясничные вены,

4) нижние диафрагмальные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 93. Укажите, какие вены образуют порто-кава-кавальный анастомоз на переднебоковой стенке живота:

1) верхняя надчревная вена,

2) околопупочные вены,

3) нижняя надчревная вена,

4) грудонадчревная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 94. Укажите, какие вены образуют порто-кавальный анастомоз в области кардии желудка:

1) пищеводные вены,

2) желудочно-сальниковые вены,

3) левая желудочная вена,

4) короткие желудочные вены.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. 95. Укажите, какие вены образуют порто-кавальный анастомоз в стенке прямой кишки:

1) средняя прямокишечная вена,

2) верхняя прямокишечная вена,

3) нижняя прямокишечная вена,

4) левая ободочная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

Глава 14

Лимфатическая система

14. 1. Укажите в каких органах отсутствуют лимфатические капилляры:

1) головной и спинной мозг, оболочки мозга,

2) эпителиальный покров кожи и слизистых оболочек,

3) глазное яблоко,

4) хрящи, костный мозг.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 2. Укажите, какое количество приносящих сосудов, чаще всего, имеет лимфатический узел:

A. 1-2

B. 2-4

C. 4-6

D. 6-8

E. 8-10

14. 3. Укажите, какое количество выносящих сосудов, чаще всего, выходит из воротного синуса лимфатического узла:

A. 1-2

B. 2-4

C. 4-6

D. 6-8

E. 8-10

14. 4. Укажите, какие вены , сливаясь, образуют венозный (правый, левый) угол:

1) наружная яремная вена,

2) внутренняя яремная вена,

3) плечеголовная вена,

4) подключичная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

14. 5. Укажите, какие лимфатические коллекторы могут впадать в правый венозный угол:

1) яремный ствол,

2) подключичный ствол,

3) правый лимфатический проток,

4) грудной проток.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

14. 6. Укажите, сколько лимфатических коллекторов выделяют в теле человека:

A. 2

B. 4

C. 6

D. 8

E. 10

14. 7. Укажите, от каких частей тела лимфа собирается в грудной проток:

1) нижние конечности,

2) стенки и органы брюшной полости и таза,

3) стенки и органы левой половины грудной клетки,

4) левая верхняя конечность, левая половина головы и шеи.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 8. Укажите отделы грудного протока:

1) брюшной,

2) грудной,

3) шейный,

4) тазовый.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 9. Укажите число клапанов в грудном протоке:

A. 1-3

B. 4-6

C. 7-9

D. 10-12

E. 13-15

14. 10. Укажите уровень формирования грудного протока:

A. VIII-IX грудные позвонки

B. X-XI грудные позвонки

C. XII  грудной - II поясничный позвонки

D. III-V  поясничные позвонки



14. 11. Укажите длину грудного лимфатического протока:

A. 15-20 см

B. 20-25 см

C. 25-30 см

D. 30-41 см

E. 41-50 см

14. 12. Укажите, какие лимфатические стволы, сливаясь, образуют грудной проток:

1) правый поясничный ствол,

2) кишечные стволы,

3) левый поясничный ствол,

4) левый бронхосредостенный ствол.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 13. Укажите, куда может впадать грудной проток:

1) левая подключичная вена,

2) левая внутренняя яремная вена,

3) левый венозный угол,

4) верхняя полая вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 14. Укажите области оттока лимфы в правый лимфатический проток:

1) стенки и органы правой половины грудной клетки,

2) правая верхняя конечность,

3) правая половина головы и шеи,

4) стенки и органы брюшной полости и таза.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 15. Укажите, куда может впадать правый лимфатический проток:

1) правая подключичная вена,

2) правая внутренняя яремная вена,

3) правый венозный угол,

4) верхняя полая вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 16. Укажите места формирования медиальных поверхностных лимфатических сосудов нижней конечности:

1) кожа I,II,III пальцев,

2) тыльная поверхность медиального края стопы,

3) медиальная и заднемедиальная поверхность голени,

4) подошвенная поверхность стопы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 17. Укажите, куда впадают медиальные поверхностные лимфатические сосуды нижней конечности:

A. Подколенные лимфатические узлы

B. Глубокие паховые лимфатические узлы

C. Поверхностные паховые лимфатические узлы

D. Наружные подвздошные лимфатические узлы

14. 18. Укажите места формирования латеральных поверхностных лимфатических сосудов нижней конечности:

1) кожа IV-V пальцев,

2) латеральная часть тыльной поверхности стопы,

3) латеральная поверхность голени,

4) тыльная поверхность медиального края стопы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 19. Укажите места формирования задних поверхностных лимфатических сосудов нижней конечности:

1) подошвенная поверхность латерального края стопы,

2) пяточная область,

3) подошвенная поверхность медиального края стопы,

4) тыльная область стопы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 20. Укажите, куда впадают задние поверхностные лимфатические сосуды нижней конечности:

A. Подколенные лимфатические узлы

B. Глубокие паховые лимфатические узлы

C. Поверхностные паховые лимфатические узлы

D. Наружные подвздошные лимфатические узлы

14. 21. Укажите области оттока лимфы в паховые лимфатические узлы:

1) нижняя конечность,

2) наружные половые органы,

3) кожа нижней части передней стенки живота и ягодичной области,

4) матка, влагалище.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 22. Укажите висцеральные лимфатические узлы таза:

1) околомочепузырные узлы,

2) околоматочные узлы,

3) околовлагалищные узлы,

4) околопрямокишечные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 23. Укажите, к каким узлам направляются выносящие сосуды от висцеральных лимфатических узлов таза:

1) подвздошные узлы,

2) подаортальные узлы,

3) поясничные узлы,

4) запирательные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 24. Укажите париетальные лимфатические узлы таза:

1) внутренние подвздошные узлы,

2) ягодичные узлы,

3) запирательные узлы,

4) крестцовые узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 25. Укажите лимфатические узлы, в которые оттекает лимфа из париетальных лимфатических узлов таза:

1) наружные подвздошные лимфатические узлы,

2) общие подвздошные лимфатические узлы,

3) подаортальные лимфатические узлы,

4) поясничные лимфатические узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 26. Укажите желудочные лимфатические узлы:

1) левые и правые желудочные лимфатические узлы,

2) пилорические лимфатические узлы,

3) левые и правые желудочно-сальниковые лимфатические узлы,

4) кардиальные лимфатические узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 27. Укажите висцеральные лимфатические узлы брюшной полости:

1) чревные лимфатические узлы,

2) желудочные лимфатические узлы,

3) печеночные лимфатические узлы,

4) верхние брыжеечные лимфатические узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 28. Укажите париетальные лимфатические узлы брюшной полости:

1) нижние надчревные,

2) верхние брыжеечные,

3) поясничные,

4) нижние брыжеечные.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 29. Укажите области, от которых лимфа проходит через поясничные лимфатические узлы:

1) нижние конечности,

2) стенки таза,

3) органы таза,

4) органы брюшной полости.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 30. Укажите париетальные лимфатические узлы грудной клетки:

1) окологрудинные узлы,

2) межреберные узлы,

3) латеральные перикардиальные узлы,

4) предперикардиальные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 31. Укажите висцеральные лимфатические узлы грудной клетки:

1) передние средостенные узлы,

2) задние средостенные узлы,

3) бронхолегочные узлы,

4) трахеобронхиальные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 32. Укажите, от каких органов лимфа оттекает в окологрудинные лимфатические узлы:

1) плевра,

2) диафрагмальная поверхность печени,

3) молочная железа,

4) перикард.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 33. Укажите, от каких органов лимфа оттекает в передние средостенные лимфатические узлы:

1) сердце,

2) перикард,

3) вилочковая железа,

4) трахея.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 34. Укажите, от каких органов лимфатические сосуды направляются в поверхностные и глубокие околоушные лимфатические узлы:

1) ушная раковина,

2) наружный слуховой проход,

3) верхняя губа,

4) околоушная железа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 35. Укажите, от каких образований лимфатические сосуды направляются в заглоточные лимфатические узлы:

1) глотка,

2) небо,

3) миндалины,

4) барабанная полость среднего уха.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 36. Укажите, от каких образований лимфатические сосуды направляются в нижнечелюстные лимфатические узлы:

1) кожа лица,

2) нижнее веко,

3) верхняя губа,

4) нижняя губа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 37. Укажите, где формируются латеральные лимфатические сосуды верхней конечности:

1) кожа I-III пальцев,

2) латеральный край кисти,

3) латеральный край предплечья и плеча,

4) кожа IV-V пальцев.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 38. Укажите, где формируются медиальные лимфатические сосуды верхней конечности:

1) кожа IV-V пальцев,

2) медиальный край кисти,

3) медиальная сторона  предплечья и плеча,

4) кожа I-III пальцев.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 39. Укажите, где формируются средние лимфатические сосуды верхней конечности:

1) ладонная поверхность запястья,

2) тыльная поверхность кисти,

3) передняя поверхность предплечья,

4) задняя поверхность предплечья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 40. Укажите, от каких областей и органов оттекает лимфа в подмышечные лимфатические узлы:

1) свободная верхняя конечность,

2) латеральная стенка грудной полости,

3) молочная железа,

4) задняя стенка грудной полости.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 41. Укажите, в какие узлы оттекает лимфа от языка:

1) поднижнечелюстные узлы,

2) подбородочные узлы,

3) шейные латеральные глубокие узлы,

4) шейные передние глубокие узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 42. Укажите, в какие узлы оттекает лимфа от околоушной слюнной железы:

1) околоушные поверхностные узлы,

2) поднижнечелюстные узлы,

3) околоушные глубокие внутрижелезистые узлы,

4) подбородочные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 43. Укажите, в какие узлы оттекает лимфа от глотки:

1) поднижнечелюстные узлы,

2) заглоточные узлы,

3) шейные передние глубокие узлы,

4) шейные латеральные глубокие узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 44. Укажите, куда оттекает лимфа от пищевода:

1) кардиальные узлы (кольцо),

2) задние средостенные узлы,

3) предпозвоночные узлы,

4) грудной проток.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 45. Укажите, куда оттекает лимфа от желудка:

1) кардиальные узлы (кольцо),

2) желудочные узлы,

3) пилорические узлы,

4) селезеночные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 46. Укажите, в какие узлы оттекает лимфа от прямой кишки:

1) паховые наружные узлы,

2) внутренние подвздошные узлы,

3) крестцовые узлы,

4) поясничные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 47. Укажите, в какие узлы оттекает лимфа от печени:

1) верхние диафрагмальные и окологрудинные узлы,

2) чревные узлы,

3) поясничные узлы,

4) печеночные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 48. Укажите, в какие узлы оттекает лимфа от желчного пузыря:


1) чревные узлы,

2) пузырные узлы,

3) поясничные узлы,

4) печеночные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 49. Укажите, в какие узлы оттекает лимфа от легких:

1) верхние трахеобронхиальные узлы,

2) бронхолегочные узлы,

3) нижние трахеобронхиальные узлы

4) медиастинальные узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 50. Укажите, в какие узлы оттекает лимфа от матки:

1) наружные подвздошные узлы,

2) внутренние подвздошные узлы,

3) поясничные узлы,

4) поверхностные паховые узлы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. 51. Укажите, в какие узлы оттекает лимфа от молочной железы:

1) подмышечные узлы,

2) окологрудинные узлы,

3) шейные боковые глубокие узлы,

4) передние средостенные.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.
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